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A HAfwWA.lt FÜGGETLENSÉGI
VÁLASZTANI FELHÍVÁSA

Válasxtópolgárok! Honfitársak! Elvtársak!
Május 17 én új országgyűlést vá­

laszd ti íuj). Alkotmányunk li 
mondja: M igvoiországon minden 
hatolom ix dolgozó iiijm. A dolgozó 
nép hatalmának l.iglóhli képvise­
lője: <xz országgyűlés. Ezért kell 
Hz orsziíggyülést egész népünknél: 
választania. Olyun képviselőket 
kell küldeni az országgyűlésbe, 
akik készek önzetlenül szolgálni 
a nép iigvét.

1919-ben a Magyar Függetlenségi 
Népfrontban xgyosült hazafias 
erük. a Magyar Dolgozók Pártja 
kipróbált vezetésével, egységesen 
indultak a választáson. Ezúttal is 
egységesen indulnak. A tőkések és 
nagybirtokosok képviselőinek, a ma­
gyar nép szocialista épitőnmnkája 
esküdt, ellenségeinek, az, impeitalis- 
ták ügynökeinek nincs, nem lohet 
helye országunk politikai életében 
Munkások, dolgozó parasztok, értel­
miségiek testvéri egységben épí­
tik az új magyar hazát. Egység 
az építésben, egységet követel 
választáson is. 

VÁLASZTÓPOLGÁROK!
Alig egy évtizede hazánk föld­

jét még háború pusztította, ma: 
békében élünk, építünk. A fiú 
ború után hazánk romokban heveit, 
ma épül, virágzik. Szebb, mint va­
laha.

Alig egy évtizede maroknyi nagy­
fái tokos bitorolta a magyar ter­
mőföld felét, ma és mimlörökne 
a föld azé, aki megműveli, in 
dolgozó parasztságé.

Alig egy évtizede kizsákmányoló 
tőkések kezén voltak a gyárak, 
az üzemek, a bankok, a kereske­
delem, mg : a munkások és parasz­
tok államának kezén vannak.

Alig egy évtizede a kizsákmá­
nyolok hasznát szolgálta a magyar 
népgazdaság, ma: a magyar nép 
javát szolgálja.

Elmaradt mezőgazdaság! ország­
hót hazánk fejlődő ipari országgá 
lett, amely jólétben, őrülten egyre 
gyarapodik.

Hazaáruló, népgyűlölő urainak 
jóvoltából Magyarország alig egy 
évtizede még a német fasisztáit 
leágazott csatlósországa volt, ma: 
független, szabad oiszág, amelyet 
megbecsülnek barátai és szövetsé­
gesei.

Magyarország a hárommillió kot 
dús, a riépnyomor, a gazdaság 
és kulturális elmaradottság orszá 
gáúól élenjáró országgá lett, amely- 
itek gazdija a szocializmust építő 
dolgozó nép. A tegnap még gon 
dokiul űzött magyar nép nain rész 
b't többé a betevő falatért, nem 
1 :ü u'i többé a félelmet a bizony­
son jövőtől, nyugodtan néz a hol 
li:lJi efé. Nagyszerű ered- 
ménjeinket köszönhetjük első 
Síiríjan a nagy Szovjetuniónak, 
Savsljnok dicső hadserege felsza- 
haiitíiti;: hazánkat az idegen el 
nyomás alól, lehetővé tette népünk- 
ii ík, hogy saját kezébe vegye sorsa 
in—zé.-'-t. Csele a Szovjetunió ön- 
zellen támogatásával, az állandó 
anyagi ó, szel tolni segítségével te- 
klto meg hazánk a felemelkedés 
®yolaa<ztendős nagy útját a febza- 
'■duiás óta. Osak u Szovjetunióval 

szövetségi védhettük meg orsaá-

guide függetlenségét én békéjét a 
belügyoinkbo avatkozó, népünk 
lielső ellenségeit támogató impe­
rialisták aknamunkájával Szemben.
A tántori Ihatatlan hűség a fel­
szabadító Szovjetunió, a nagy Sztá­
lin halhatatlan eszméi iránt úgy 
mint eddig, ezután is sziltlaszildrd 
alapja és biztosítéka függetlensé­
günknek, békénknek, épilómim- 
káiiknak.

Nagy vívmányainkat köszönhet­
jük a magyar munkásoknak, pa- 
rasztolmak, értelmiségieknek, akiit 
megmutatták, hogy szabad nép 
szabad hazában csodákra képes.

Magyarország gazdasági, politi­
kai. társadalmi és kulturális arcu­
latának nyolc rövid év alatt végbe­
ment gyökeres megváltozása: a ma­
gyar nép teremtőerejének, tehet­
ségének, szorgalmának bizonyítéka 
ország világ előtt.

Köszönhetjük nagy eredményein 
kot a munkásság és a dolgozó pa 
raszlság szövetségének, amelyet ál 
tomrondünk alapjává tettünk 
megvédefmeztiínk népünk ell-ansc 
goiiiolc minden nyílt és alattomos 
támadásával szemlien. A Magyar 
Függct'enségl Népfront, úgy mint 
eddig, ezután is szent kötelességé 
itek tartja: óvni, szi'árditani, fej 
tesztem a munkásosztály és a dől 
gozó parasztság szövetségéi.

Köszönhetjük sikereinket a bar 
coliban edzett magyar munJjtásosz- 
tály tapasztalt vezetésének, a Ma 
gyár Dolgozók Parija, Rákosi Alá- 
tyás biztoskezű irányításának, 
Nem volt még országunknak oly 
szilárd vezetése, oly erős kormány 
zatn, mint amilyen van ma. / 
Magyar Függetlenségi Népfront 
szent kötelességének tartja: még 
egységesebben tömöríteni egész né 
pünket kormányzatunk mögé, bog 
újabb győzelmeket vívjunk lei és
úrrá lehessünk minden nehézsé 
gon.

Köszönhetjük eredményeinket an 
nak, hogy népi demokratikus ren 
dünk van, hogy államunk erős 
moii összeforrt a demokratikus jo 
gok teljességét élvező, szabad ncp- 
pol, bctülo meríti erejét és hatal­
mát. Sikereink titka nem utolsó 
sorban az, hogy nem haboztunk 
kemény kézzel ártalmatlanná tenni 
a népi Indulom ellenségeit. 

MAGYAR DOLGOZÓK!
Négy esztendő tolt el a legutolsó 

országgvű'éii választások óta. Négy 
esztendővel ezelőtt a Magyar Füg 
getlonségi Népfront a választóktól 
az ötéves népgazdasági terv jó 
Vúhagyását kérte. Amit vállaltunk, 
ami négjr évvel ezelőtt programul 
volt, ma valóság. A magyar nép 
nek adott szavunkat megtartottuk.

Vállalttik, hogy öt év alatt bar- 
miniül milliárd forintot fektetünk 
bo népgazdaságunkba, nosyvonmil- 
liárd forintot fektettünk lie, nem 
öt, hanem három esztendő alatt.

Vállaltuk, hogy acéltermelésün­
ket öl év alatt nyolcszázezer tonná­
ról égj' egész üfctizod millió ton­
nára emeljük. A vállalást túltel- 
jcsiLt.ük: acéltermelésünk már az 
ötéves terv harmadik esztendejé­
ben elérte az egyogész öttized mil­
lió tonnát.

Vállaltuk, hogy ezéntermelésüu 
tot 1954 végére 18 millió tonnára 
emeljük, A széntermelés már 1952 
végére messze túlhaladta a 18 mi-L 
lió tonnát.

Vállaltuk, hogy a villamoseiieiv — 
termelésünk öt év alatt 2.2 mill iá,rd 
kilowattóráról 4.2 milliárd lei 
wattéi ára emelkedik. A vállalást túl­
iéi jes ítéltük: villamosenergia lenne 
lésünk már az ötéves terv liariuadil: 
évűben elérte azz ötéves olőiná: 
zölot.

Vállaltuk, hogy öt év alatt Iiá 
romszázezer új ijiaii munkásnak 
adunk kenyeret. Iparunk muiikás- 
Ictszáma hánometeázezernel nőtt, nem 
öt, hanem három óv alatt.

Vállaltuk, hogy megszüntetjük a 
inunk: nélküliséget. Megszüntettük: 
Magyaio’-szágon a munkanélküliség 
örökre a múlté.

Vállaltuk, hogy üt év alatt ipart 
hípnak a Tiszántúli, a Duna-TisKa- 
köze, a Dunántúl iparl>an szegény 
vidékei. Amit vállaltunk, teljesítői 
tök.

Az égéí-zsúgvédoimet, a szocialista 
biztosítást a dolgozók Bzazezmi re 
terjesztettük ki: 1949 óba 3 millió 
800 ezerről 5 millió 450 ezerre nőit 
a társadalombiztosításban részesülők 
száma. Törvényt hoztunk az anva- 
ós cseosemővédeleniről, jelentősen 
felemeltük a szülő nők állami segé­
lyét. A többgyermekes szülők csa­
ládi pótléka az 1949-es évi 240 mil­
lió forintról 1952-ben 750 millió 
forintra emelkedett. Ma hazánkban 
két és félszer több a középiskolai, 
négyszer több a főiskolai és egye­
temi hallgatók száma, mint 1938- 
ban. Az ötéves terv első három évé­
ben több mint kétezer falusi és 
üzemi kuUúrotthont, 1600 mozit, 
közel háromezer falust népkönyvtá­
rat és több mint négyezer üzemi 
könyvtárat létesítettünk. Fellendült 
a "tudomány, virágzik a művészet 
minden ága. Százezreket vontunk be 
a testedzés tömegmozgalmába, a ma­
gyar sportolók dicsőséget szereztek 
az olimpiáazon a magyar névnek.

Magyarország az ifjúság, a nők, 
minden dolgozó ember mámára a 
korlátlan lehetőségek országa lett. 
Megvalósult a férfiak és nők egyen­
jogúsága. Megvalósult az egyenlő 
munkáért egyenlő bért elve. Nők 
százezreit vontuk l>a a termelő mun­
kába, emeltük fel őket alárendelt 
helyzetükből. Dolgozó asszonyok és 
fiatalok ezrei és tízezrei vesznek 
részt a közéletben, az áHlumiigyek 
irányításában. A munkásság és po- 
resztság soraiból tízezrek fejlődlek 
értelmiségiekké. A művelődés, a 
fölemelkedés útja nyitva áll min­
den ki előtt.

Felszámoltuk a háború® gazdál­
kodás maradványát, a jegyrendszert,
megjavítottuk a városi dolgozók ol 
látását, kielégítettük a parasztság 
jogos igényeit.

Alegtartóttuk a helyi tanácsok 
választását, százezreket vontunk bo 
az államügyek intézésébe, hatósá­
gainkat a néptömegek fokozottabb 
ellenőrzése alá helyeztük.

Négy év alatt közel százezer 
ipari munkás és dolgozó paraszt 
vált az üzemek és vállalatok élén,

a központi és a helyt kormányba 
lóságoknál, a néphadsereg tiszti­
karában népünk új vezetőjévé.

Hetvenezer sztahánovfetáník a bi
zonvsága annak, hogy munkásosz­
tályunk egyre növekvő része köze­
líti meg szakismeretben a műszald 
értelmiséget.

Több mint harminckétezren kap­
tak kiváló munkájukért, a közér 
dók szolgálatáért állami kitüntetést.

Ötszázhatvanöt tudós, művész, 
orvos, mérnök, pedagógus, szak­
munkás, traktoros, mezőgazdasági 
dolgozó részesült az alkotó munka 
legnagyobb elismerésében, a Kos 
sutfrdijban, jeléül annak, hogy né 
pünk gazdag kiváló tehetségekben, 
hogy népi demokráciánk az -al­
kotó embert tisztelettel én meg­
becsüléssel övezi.

A belső béke megszilárdítása ér­
dekében. a vallásszabadság tiszte­
lete és az államérdek megvédelme- 
zése a'apjáti megegyeztünk az egy 
házakkal. Ezzel lényegélren megöl 
dottulc az állam és az egyházak 
békés együttélésének hosszú eszten­
dőkön át oly sok nehézséget és 
súrlódást okozó problémáját.

1949 augusztus 20-án törvénybe 
iktattuk Népköztársaságunk alkot 
máuydt, mindenki számára kötelező 
állami alaptörvényünket, mely biz 
tositja népünk emberi és polgári 
jogait, Alkotmányunk mérföldkő 
szabad hazánk fejlődésében, nemze­
tünk ezeréves történetében, őrködni 
fogunk alkotmányunk betartásán és 
érvényesülésén az állami, gazda­
sági és társadalmi élet minden te­
rű leién.

VÁLASZTÓPOLGÁROK!
Amit négy óv alatt elértünk, azt 

az egyszerű magyar dolgozó embe- 
relc millióinak szorgalmas munkája 
révén értük el, az ő támogatásukkal 
vél tok valósággá kormányzatunk 
nagy országépítő tervei.

Köszönet a nagyszerű magyar 
munkásosztálynak azért, hogy át­
érezve az Ország vezető osztályára 
háruló felelősséget, nem riad visz- 
bza a nehézségekből, a terv teljesí­
téséért folytatott szocialista mun- 
kaviersenyben önmagát múlta tó 
lül!

Köszönet derék parasztságunk­
nak, egyéni gazdáiénak és termelő­
szövetkezeti tagoknak, akik az 
aszályos óv súlyos nehézségei kö 
repot te is biztosítani tudták az 
ország élelmezéséti

Köszönet a magyar értelmiség­
nek, réginek és újnak, amelynek 
tudása és hazafisága egyik döntő 
hajtóereje volt nemzeti fölemel 
költésünk nők!

Négy esztendő alatt megváltozott 
az ország, megváltozott a nép. A 
korlátok közé szorított kulákeágen 
kívül nincsen már kizsákmányoló 
osztály Magyarországon. A szocia­
lizmus alapjait sikerrel rakjuk le. 
Az építés lendiV!©1|9, a haza szeretet» 
eggyé forrasztja dolgozó népünket. 
Erős az o.szág, egységes a nép. 
Erős AAagyarerszágra, egységes 
népre szavaz az, aki a AÍagyar 
Függget’ensőgt Népfrontra szavaz!

Ítéljetek négyéves munkánk fö­
lött! Bízzátok az ország vezetését

f
azokra, a ki 8 tettekkel bizonyítot­
ták, hogy szarokra építeni lehet!

MAGYAR DOLGOZÓK! ELV­
TÁRSAK!

.Büszkék vagyunk négyéves mun­
kánkra, de megállni nem akart ink! 
A választóidéi nemcsak elvégzett 
munkánk jóváhagyását kérjük,’ Ív*, 
nem bizalmat és támogatást' 
vendő munkánkhoz! jo-

1953/54-ben be kell fejeznünk 
első ötéves tervünket, az ötéves 
terv befejezése előtt már vasat, 
acélt ad az országnak az új üzem­
óriás, Sztálin Vasmű.

Újjáalakítjuk a Diósgyőri Ko­
hászati Műveket, amelyek egy,ina 
gukban több acélt fognak "adui, 
mint amennyit a régi Magyaror­
szág öSíszefl kohászati üzemei va­
laha is termeltek.

Átültödéibe lépnek a hatalmas sa" 
jónienti vegyiművek, a borsodi 
koksz»lómü, a borsodi hőerőműi.

Dolgozni kezd az új Keleima. 
gyarországi Golyóscsajtágygyár.

Befejeződik a hejőcíabai új ce­
mentgyár, a szo'noM Szalma-Celle- 
lózegyár ópitére és új gyárak, üza- 
mele, bányák egész sora.

Elkészül a tiszaíöki duzzasztó­
mű, megépül az erőmű, épül a Ico- 
loti hajózható és öntöző főcsatorna.

Megépül országunk büszkesége, 
az új, szocialista SztJlinváros, az 
új, nagy bányaváros, a szocialista 
Komló.

Elkészülnek a miskolci, veszpré­
mi, budapesti műegyetemek új 
építkezései. Kórházak, rendelómtó- 
retek, bölcsődéik tucatjai kezdik 
meg működésüket.

Megnyílik a nag y, budapesti 
Népstadion.

Mi lrel'l ahhoz, hogy mindez meg­
valósuljon?

Au kell, hogy jól dolgozzunk! 
Az keld, hogy megerősítsük a mun­
kafegyelmet, növeltjük a munka len- 
melókén jóságét, csökkentsük az ön­
költséget, takarékoskodjunk az ák- 
l.am javaival. Az lcel'l, hogy hétrét- 
hétre, hónap réLliénapra, negyedév­
ről negyedévre teljenlsülc a tervet. 
Az kall, h<)gy panaszlaágunk gon­
dosan megművelje a földet és pon­
tosan megadja az államnak, mii jár 
neld. Az leélt, hogy mindenki tel- 
jesítse köleleaaúyú't a nép állti,mával 
szemben.

Az országgyűlési választás: nép­
szavazás az ötéves terv sikeres be­
fejezése melletti A Alagyar Füg" 
getlenségi Népfront üdvözli és he­
lyesli munkásosztályunk kezdemé­
nyezését, amely a felszabadulási 
hét kiváló termelési eredményeit 
választási bébeversennyel akarja 
fokozni és betetőzni. Felhívunk 
minden dolgozót, csatlakozzon a 
választási békeversenyhez, amely­
nek célja: biztosítani az 1953-aS 
első féléves terv maradéktalan tel­
jesítését. Felhívjuk a dolgozó pa­
rasztságot, a termelőszövetkezetek 
tagjait, a gépállomások, az állami 
gazdaságok dolgozóit, az egyéni 
gazdálkodókat: csatlakozzanak f 
választási békeversenykez, végez 
zék ei példásan a tavaszt növény 

(Folytatás a Z. oldalon.)
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A MAGYAR FÜGGETLEN SÉGI NÉPFRONT 
VÁLASZTÁSI FELHÍVÁSA

(Folytatás az 1. ohtolrúL) 
ápolást munkákat, biztosítsanak 
gazdag termést az idei esztendőre.

Az ötéves terv sikeres befejeaé- 
eévet lerakjuk a Bzoeialijanus alap- 
mit a mezőgoadeságben is. Szocia­
lista építőmunkánk nagyszerű eied- 
mónye, hogy eddig 2 millió 600 
ezer hold szántóföldjei közel 310 
ezer parasztosakul egyesült a ter­
melőszövetkezetekben, lépett a tár­
sas nagyüzemi szocialista mezőgaz­
daság útjára. A szocialista szektor 
a mezőgazdaságban megközelíti 
szántóterületünk 40 százalékát.

A mezőgazdaság szocialista fej­
lődését továbbra is teljes erővel tá­
mogatni fogjuk, segítséget nyújtva
a termelőszövetkezeteknek kezdeti 
fon-vatókossáraik lpküzdéiében, _ a 
munka fegye e:n és az áíKampolgan
fc'jyo’em megszilárdításában, a *©j-
lett tudományos termelési módsze­
rek el-ajátítárában. A mezőgazdarág 
szocialista útja a dolgozó parasztság 
számára a jómód és kulturált em­
beri óiét lijya, egész népünk sza­
mára a közellátási kérdések vég«- 
oT0< mogo’idcVááu^!v útja.
P A Magyar Függetlenségi Nép­
front ugyanakkor hangsúlyozza, 
hogy n termelőszövetkezeten fej­
lesztésénél szigorúan be kell tar­
tani az önkéntességet, meg kell to 
rolni minden kínyszeriiést. A mun­
kásosztály nemcsak a termelőszö­
vetkezetekben egyesült parasztság­
nak, hanem az egész dolgozó pa­
rasztságnak szövetségese és baráti 
ja. A népi demokrácia ft;í 
nileg gazdálkodó parasztságnak is 
messzemenő segítséget nyújt tor- 
meló o növelésében. A jobb gazdái 
kodáshoz szükséges tagosítást az 
egyé iég gazdálkodó parasztokkal 
való baráti megegyezés alapján 
kell végrehajtani. A beszolgáltatás! 
reteszért egyszerűsítem kell, a ki- 
veté eket több évre kell megállapi 
tani, hogy a dolgozó parasztság 
biztonságosan gazdálkodhasson 
pontosan és jó előre ismerje kotc 
lezettségcit, feleslegeit, akadály 
nélkül értékesíthesse a szabadpia­
con, fokozottan hasznát lássa ter­
melése emelésének.

A tavalyi aszály nehézségeket 
okozott közeKátásunkban, dolgozó­
ink életszínvonalának szakadatéin 
emelkedését átmei.eliteg lassította. 
De megvan minden feltéted ahhoz, 
hogy úrrá legyünk az átmeneti ne­
hézségeken, biztosítsuk népünk élet- 
Bzinvona'ának további je esntős eme— 
kedését. Az ötéves terv sikeres tel­
jesítéséhez dolgozóink jó munká­
ján kívül általi hatóságaink, helyi 
tanácsaink jó munkája szükséges. 
Vannak azonban hatóságaink, ame- 
liyek ridegen bánnak a néppel, bü­
rokratikuson dolgozzunk. Vannak ha­
tósági személyek, akik visszaélnek a 
hatalom-mail, ön kén ve- kedi .e:, meg- 
BÓrtik a törvényeket. Rajta leszünk 
hogy a 1 libákat és hiányosságokat 
megszüntessük, a visszaéléseket 
megtoroljuk! A szocialista építés 
eKbnségeit szolgálja az, aki éket 
ver a nép állama és a dolgozok 
közé.

A népi demokrácia törvényei 
egyformán kőtelezők a hatósági 
személyekre és az egyszerű állam­
polgárokra! A törvényesség meg­
szilárdítása fontos államérdek.

Államunk, kormányzatunk szigo­
rúan és keményen lépett fel és fog 
ezután is fellépni népünk ellensé­
geivel, épitőmunkánk kártevőivel, a 
haza függetlenségére és szaiiadsá 
gára törő Idegen imperialisták ügy 
nőkéivel szemben, de a megbékélés 
és nregbocsájtás szellemében jár 
el és fog eljárni mindazokkal szem­
ben, akikben — függetlenül múlt 
be’i tévelygéseiktől és hibáiktól - 
ős.lite hajlandóság van beleillesz 
kedm népünk nagy épitőmoaká- 
jába.

HONFITÁRSAK!
Az új országgyűlés feladata lesz 

a magyar népgazdaság má­
sodik ötéves tervének törvénybe-

iktntása. A második ötéves tervvel 
fel akaijuk építem hazánkban a 
szocialista társadalmat.

A második ötéves tervben el kell 
érnünk, hogy acéltermelésünk éven­
ként mintegy 3.5-4 millió tonnára, 
széntermelésünk mintegy negyven- 
ötvenmillió tonnára, villamosener­
gia termelésünk mintegy tiz-tizen- 
kettö miilián! kilowattórára, ke 
H) érgabona termelésünk mintegy 
35—40 millió métermázsára emel­
kedjék.

Folytatnunk MI a budapesti 
földalatti vasút építését, meg kell 
építenünk a nagy dunai Viziefőmű­
ve t. „

Az öntözött mezőgazdasági terü­
letet 650—700.000 katasztrális hold­
ra kell felemelni.

Nagy lépésekkel kell o őblm? vitr­
inünk a nehéz munkától várnátok gé­
pesítését, elsősorban az építőiparban, 
a bányászatban, a mezőgazdaságban.

Föl kell tárnunk hazánk érceit, 
féméit, a föld mélyélen nejlő nyere- 
anyagait- és ásványi kincseit.

Miskolcot, Debrecent, Győrt kor­
szerű, szocialista nagyvárosokká 
ke;l újjáalakítanunk. Tatabányát, 
Várpa'ótát, Veszprémet, Szolnokot, 
Ózdct és más ipari településeket 
korszerű, egészséges, szép kultúr 
központokká fejlesztjük.

A második ötéves tervidőszak 
alatt mintegy 250.000 lakást fo­
gunk építeni.

A második ötévé* tervben végleg 
meg "krSl oldanunk közeli-átasuink 
kérdéseit. Nagy lépest kell ten­
nünk olőro a fogyntBtúsi cikkek
bösége felé. A dolgozók reálbérét 
legalább ötven százalékkal kell 
emelni. A dolgozók vásárlóerejé­
nek további nagyarányú növelése 
érdekében rá kell térnünk a fo 
gyasztási és iparcikkek árleszállítá­
sának útjára.

A- rádió,-nagyarányú fojlesztéao 
mellett megvalósítjuk országunk­
ban a televíziót.

Népünk műveltségeinek további 
emelésére el keil érnünk, hogy a
tanulóifjúság a falun legalább az 
általános iskola nyolc osztályát, a 
váratokban, az ipari központokban 
legalább a középiskolát kötelezően 
elvégezze.

A második ötéves tervien meez- 
aze magunk mögött kell hagynunk, 
nemcsak a fejlődés irama, hanem o 
fejenkénti fogyasztás szempontjából 
i.% n fejtett tökéé országok egész so­
rát: Magyarországot a jómód, a vi­
rágzó kultúra földjévé kell ten­
nünk! ....

Aki helyesli a második ötéves 
terv nagyszerű távlatait, a Ma­
gyar Függetlenségi Népfront je­
löltjeire szavaz!

MAGYAR DOLGOZÓK!

Magyarország mey ingat hatatlanul 
szolidáris a hatalmas Szovjetunió­
val, a nagy Kínai Népköztársa­
sággal, valamennyi népi demokra­
tikus országgal, a szabadságért 
küzdő koreai-vietnámi néppel, a bé- 
keszerelő emberek millióival szerte 
a világon.

A Magyar Népköztársaság ba­
rátsága és szövetsége a Szovjet 
(miával s a népi demokratikus or­
szágokkal, úgy mint eddig, ezután 
is hazánk békéiének legbiztosabb 
záloga.

A- béke védelmében építünk sa­
ját erőnkre is. Hála országunk nö­
vekvő gazdasági .erejének, hála né­
pünk hazaszeretetének, van már 
erős néphadseregünk, amely éleién 
őrzi Magyarország térülőiének sért­
hetetlenségét.

Gondoskodni fogunk róla, hogy 
hadseregünk, amely már vér, a ma­
gyar it ép véréből, hús a húsából, 
felszerelésben, tudásban tovább 
erősödjék.

A Magyar Népköztársaság béké­
ben akar élni, kereskedelmi és 
kulturális kapcsolatokat akar fenn­
tartani nemcsak a baráti és szö­
vetséges országokkal, hanem min 
den országgal.

Nem avatkozunk más államok 
t-c’ügyeibe, de megköveteljük, hogy 
a nu belügyeinkbe se avatkozzék 
senki. A Magyar Népköztársaság­
nak ma egyetlen állammal sincse­
nek olyan elintézetlen, vitás kérdé­
sei, amelyek bárkivel ellenséges 
viszonyt indokolnának.

A Magyar Népköztársaság őszin­
tén és fenntartás nélkül részt ki. 
váii venni a népek nemzetközi 
együttműködésében. Ezért ragasz­
kodik a békeszerződésben foglall 
jogos igényének teljesítéséhez, az 
Egyesült Nemzetek Szervezetébe 
való fel,ételéhez.

HONFITÁRSAK! ELVTAR 
SAK!

A Magyar Függetlenségi Nép 
front Programm ja: béke, munka, 
jólét, felemelkedés!

Kis nép vagyunk, de nagy tet­
tek kel tudunk hozzájárulni és já­
rulunk is hozzá saját liaznnlc hűsé­
ges szolgálata lóvén, az emberi ha­
lódás ügyéhez. Legyünk méltók ah­
hoz a hírnévhez, amelyet haladó 
,m u 1 tunk n-ngy c-etek edd ei vei, n y olc- 
esztendős harcainkkal és munkánk­
kal, gazdasági és kulturális telje­
sítményeinkkel, a nagyvilágban ki­
vívtunk magunknak.

Sorakozzunk egy emberként a 
Magyar Függetlenségi Népfront 
zászlaja alá!

Kövessük egy emberként a Ma­
gyar Dolgozók Pártját, népünk 
bölcs vezérét, Rákosi Mátyást!

Szavazzunk egy emberként a 
Magyar Függetlenségi Népfront je­
löltjeire!

Budapest, 1953 április 10.

A Magyar
Függetlenségi Nép fron t 

Országos Tanácsa

Nagy építőmunkánk zavartalan 
folytatásához békére van raiikeé- 
;ünk.

A Magyar Népköztársaság, úgy, 
mint eddig, ezután is szilárdan 
folytatja bérpolitikáját.

Békét akarunk, meri, tudjuk, 
hogy a háború nyomort és könnye­
ket, vészt és rom lant jéteiit. Nálunk 
nincsenek hadiipari monopóliumok, 
amelyek megszedik magukat ende­
mic millióinak pusz.tulcusan. Nálunk 
törvény tiltja és bünteti a hábo­
rús uszítást. Mi nem félünk attól, 
hogy a nemzetközi feszültség eny­
hülése a profitok csökkenéséhez, 
gazdasági válsághoz vezet.

Do tudjuk, hogy a világi vm van­
nak reakciós erők, imperialista ha­
talmak, amdlyek félnek a lékétől 
liáborút akarnak. Déli határainkon 
a jugoszláv kormány provokációt 
provokációra halmoz, szítja az el­
lentéteket, támadó államszövetséget 
tervez ellenünk Ezért kell a béke- 
védelmében ébernek és erősnek len 
nünk!

A béke védelmében erőt merítünk 
a Szovjetunió vezette nagy béketá­
bor szilárd egységéből. A népi de­
mokratikus Magyarország szilárd 
egységéből. A népi demokratikus

Mezőhegyes dolgoz ólnak jelöltje 
Rákosi elvtárs

Rákosi Mátyás Elvtársnak, BUDAPEST,
MDP Központi Vezetősége

Leghőbb vágyu-nk telje- ült: Rákosi elv társat jelöltük képviselőnknek. Nagyobb megtitizrte. íetós nem 
érluctett volna bemnünköfc, hiszen önnek, drága Rákosi elvtárs, szemüly szerint köszönhetünk mindent, 
pánit a felszabaduló* óta kapott a Mezőhegye-i .Állami Gazdaság és személyben minden dolgozója-. Rá­
kosi elvtársnak kőszönlietjük, hogy ma'már olyan képviselőket jelölhetünk és választhatunk, akik egyek 
velünk, akik a mi vérünk, a mi húsunk. Mi, a Mczőliegye-ú Állami Gazdaság kommunista és pártoiikí- 
vüli dolgozói n választási bélre verseny nemes vetélkedésében váUalás-unlckal és többíei-mclésünkkel kíván­
juk kiérdemel ni a párt és személy szerint Rákosi elvtárs megbecsülése t, azt, hogy Rákosi elv tára, népünk 
szeretett vowio fogadja el a Mezőhogvo-ri Allamr Gazdaság dolgozóinak egv-eves ki\ .iii-ágáia és kei óm io 
az .országgyűlési képviselő jelölését.

Azt akarjuk, hogy Rákosi elviá,rs a nép parlamentjében mind jobb ei ed nr-nyékről számolhasson be. 
így akarjuk-kittejékni soha el nein múló hajúnkat a szabadságunkat adó Szovjetuniónak és a mi swne- 
tott nagy pártunknak, amely. az ön vezetésével, a múlt nyemorúeágábúb szép jelenünkbe« vUzWSotlS'éscVo 
zet ragyogó jövőnkhöz.

Rákosi elvtárs arra tanít bennünket, hogy a termelő munka fokmérője a párt, nz álkun, a ncp 
iránti hűségnek. Számunkra az Ön tanítása az éltető erő. Az ipari munkásság példáját követve meg­
fogadjuk, hogy a választási béke versenyben a következőket teljesítjük:

Az 'állattenyésztésnél dolgozók közül a tehenészek május 17-ig a jelen’égi tej termelési átlagot te­
henenként húrom literrel emelik. '-Dohénál lomén yiink 25 százalékánál 4500 liternél magasabb évi tej ho­
zamot érünk el, 3.6 százalékos zsírtartalommal .

Május 17-ig eredők©! beadási kötelezettségünknek hízott' értésből 105 ° o-b<ui te-zünlc c-tegeti Az állam 
iránti tejbeadási tervünket 103 százalékra teljesítjük. Továbbá a május 17-ig esedékes tojásbeodasi ter- 
vünlret 105 százalékra, a május 31-ig szóló tényésztojú-s-átiulá-si kötelezettségünket, május 17-ro száz szú- 
zdléktxm és baromfi szaporulati tervünket 110 százalékban teljesítjük.oklxui es lKivonni szaporulati icrvunicet üu szazaiohoni v.-ijuanjun.

A növénytermelés dolgozói a május 17-ig előirányzott növényápolási munkákat két, nappal hamn- 
>b végzik el. Gabonatei-melési terv feladatainkat túlteljesítjük: búzából terven te iíl 1575 mázsa-, őszi- 

ól 3200 mázsa minőségi vetőmaggal termelünk többet. Cukorrépából terven, felül 29.150 mázsával, 
nányrépából 55.200 mázsával, zöldtakarmányból és szénából 69.000 mázsával termelünk többet.

rabb
árpából
takarniíMv repuuoi u-j.wu hhk/>,k, — .... ---------- --------- ------ -

lterven felül vállalt teljesitésünk növénytermelésben és állattenyésztésben együttesen forintéitól
ben 3,443.610 forint

S legvégül vállaljuk, hogy a jelenlegi dolgozókkal, akiknek 35 szaza léden, nű, munkánkat éigy vé­
gezzük, hogy'a belső munkoerőtartaJólcbóL a nők aránvazámát év végéig 45 százalékra emel jük. 

Fogadalmunk valóraváltósával akarjuk kiérdemelni a párt Rákosi elv birs megbecsülését. 
Mezőhegyes, 1953 április 11.
A Mezőhegyes! Állami Gazdaság dolgozói nevében:

LASZLI PÁL ÖZE JÓZSEF
párttitkár. igazgató.

BOTTYÁN MIHÁLY SZABÓ GYÖRGY
MEDOSZ elnök h. Munka Erdőm rendes tehenész.

D ÉK ANY ISTVÁN 
DISZ-titkár.

KUTI ERNŐ
nővén ytemesztési fóagmnóm ue.

A taggyűlések tapasztalataiból
HELYES:

.. hogy a békéscsabai Gép­
javítóban a taggyűlésen is be­
bizonyították a kommunisták, 
hogy ők a dolgozók élenjárói. 
Példamutatóan vállalást tettek d 
választás tiszteletére, tudva azt, 
hogy elsősorban a termelő muii- 
1;óban elért kiváló eredmények­
kel! kell szavazni népi demokra­
tikus rendszerünk mellett. Ná- 
núsi elvtárs például vállalta, bőgj« 
114 százalékról 140 százalékra 
növeli teljesítményét. Azonban 
bírálatot is gyakorol lak, Teplán- 
szki elvtái-s többek között bírállta 
Nagy elvtársat, az újítási felelőst, 
aki nem törődik megfelelően az 
új munkamódszerek, az újítások 
elterjesztésével.

... hogy a békéscsabai Barne- 
válnál úgy is ünnepélyessé tet­

ték a kommunisták harci tanács­
kozását, hogy díszeinökséget vá­
lasztottak a dolgozók közül.

... hogy a békési Scprügyár­
ban a kommunisták felajánlást 
teltek. Többek között Kocsor elv- 
lársnő vállalta, hogy 110-ről 130 
százalékra emeli teljesítményét; 
Szűcs elv társ, aki korábban al ig- 
alig haladta meg a 100 száza­
lékos teljesítést, ma 140 százalé­
kot ér cl és vállalta, hogy ezt 
a szintet továbbra is tartja, éves 
tervét egy hónappal előbb fo- 
jezi be.

HELYTELEN:
... hogy Békéscsabán az I- ke­

rületi alapszcrvczclnél a párlF 
litkár elvtárs beszámolója két óra 
hosszáig tartott. Nem készült fel 
a beszámolóra, bánom1 a brosúrát 
teljes egészében szó szerbit lo-

Praszkovja C*
Még fel s»m kelt j 

a Zsitonui övriiletou 
liin.« kolhozliaa már 
étet. Kint a földelj 
Hiúnk a folyik.

Semmi sem husonl] 
» 17 év előtti lielyz

Idíisehb asszonV 
tágas kollio.vuilvai’on. 
Unió Legfelső Tanfu 
tőinek jelvényét visd 
fekete Szeme van. Az 

V rőt azt tartja a nép,
színe lát és mindent I 
Az. asszony Prasz.Uov] 
jevna Csnlmo kel hol 
Szocialista Munka Ili 

.. . 1935 hon egy jnl 
goleti éibezett meg 
ahol a keiületi pártüij 
vas la tára megválaszt«, 
hozelnökmk. A ko.hj 
mindjárt a rossz ton 
naszkodtak neki.

— Meg kelt növeluíi] 
tóföldek területét — 
kor Praszkovja Grtonl 
Kiszúi it-juk a mocsár 
trágyázzuk a földiét <V 
semmivel Bem lesz IOs| 
a feledte földön. Az. úi 
punk majd segítséget 

Álcád tik szépszámúi a 
gek. Voltak a kolhozt« 
akik esalf sajátmaguk 
tele, — mások rovás,

I ellenségesen fogadták 
nököt. Nem tetszett 
ilyen lendülettel lát 
közös gazdaság fejlesz

másoltatta és azt olvasta fel.
... hogy a békcstarhosi AMG- 

néi, n liékési «Petőfi» tszr-nél a 
taggyűlés leljcsen egyoldalii volt. 
Nem foglalkozott a tagság 
a termeIőmmikával. Nem cselt 
szó a most soronlóvő mezör 
gazdasági munkákról sem. így 
ez a taggyűlés nem mozgósított 
a soron lé vő feladatok elvégzésé­
re. A kommunisták példamuta­
tása, munkafelajánlása hiányzott.

.. . hogy a békési járás szocia­
lista szektoraiban a pártszerve­
zetek régebb óla hagyják már a 
pártcsopor (értekezletek elmara­
dását, most, a taggyűlés előli 
som tartották meg. Ez is hozzá­
járult ahhoz az eredménytelen­
séghez, hogy a szocialista szekto­
rokban a párttagság mintegy 00 
százaléka vett részt a taggyűlése­
ken.

A népi denn
A Kínjai Népköztársaság 

népi kormánya 1953 jani 
határozatot liozyM. a helyiI 

elmek az, általános v| 
alapján történő inogválaszl 
népi gyű térek még az, il 
kezdik működésüket. F.zul 
sor az államhatalom 1egfl 
vének rU'igi á l{i jztisúia. EJ 
az. Osszkínai Népi Gvíi:- 
létrehozza az ország n!k|
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a skodrai kölszövőde 
sok nélkülözés. Roza I 
a sok nélkülözés már 
nubii szereteti volna, i 
tették lehetővé. Napon 
lelt és esténként gin 

Aztán Albánia fels 
első évfordulója után 
szersininden korra mej 

A következő napé 
nielékcnysége. Számos 
melt, mint az álla mos í 
ekkor is a fiatal IIo. 
elsőnek az élmunkás 
részlegvezető lelt A v 
üzem legkiválóbb rész 
harmadik negyredére h 

Róza Iliiül 1950-bi 
lőnek.

— Nagy öröm és 
'Asa napján. — Moss; 
•ól a nemzvlgyülésig. 
ál, de mindig bátran 1 
a l'árt szavát.

1951-ben Róza Ili 
ban járt. Ellátogaloll 
galasai során sokat L 
üzemben nagyszerűen 
az üzemben az élenj:’

Róza Hila a dóig 
munkájában még foko 
ti-gész nap a szövőgép« 
«eze alól tuoaljával 1 

Lstiik. A «Május 1.» ré; 
leltük fürge újjakkal 
tiánovLsla képviselőnő
öatáridőelilli teljesíi
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Praszkovja Csuhno, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldötte
Alég fel som kelt * mip, do

a Zsitonúr területen lévő »Le­
nin« kolhozban mór pezseg az 
élet. Kint a föhloken eerénv 
munka folyik.

Semmi sem hasonlat, már itt 
a 17 éiv előtti helyzethez.

Idősebb asszony halad át a 
tágas koilio.-,udvaron. .V Szovjet­
unió legfelső Tanácsa küldöt­
teinek jelvényét viseli. Okos. 
fekete szeme van. Az iívon hZx-m 
rőt azt tartja a nép, hogy me&z- 
eziie lát és mindent észrevesz. 
Az asszony Praszkovja Grigor­
ievna (. sulmo kolhozelnök. a 
Szocialista Munka llőao...

.. . 103a len ogv januári reg­
gelen érkezett meg a faluba, 
ahol a kei iileti pártbizottság ja­
vaslatéira megválasztották kol- 
hozelnöknok. A kolhoz; arasztok 
mindjárt a rossz temifárne pa­
naszkodtak neki.

— Meg ke 1 növelnünk a szán- 
t'ilöldolc területét- — mondta ak­
kor Praszkovja Grigorjevna. — 
Kiszálltjuk a morsa rakat, mog 
trágyázzuk a földet es a termes 
semmivel sem levsz rosszuhh, mint 
a fekete földön. Az államtól ka­
punk majd segítséget.

Akait ik széjitizáiumai nehézsé­
gek. Voltak a kolhozban olyanok, 
akik vsak sajátmagukkal törőd­
ték, —- mások rovására, Ezek 
ollenségeson fogadták az új el­
nököt. Nem tetszett nekik, hogy 
ilyen lendülettel lat hozzá a 
közös gazdaság fejlesztéséhez és

persze az som. hogy vógetvet a 
naplopásnalc. Praszkovja 0rigor, 
jevnát ózonban nem fé,'említették 
meg a kolhoz ollonségicitiek fe­
nyegetőzései. Nem először talál­
kozott ilyenfajta nehézségekkel. 
Szülőfalujától), Pdogi-Jam oki­
bon a fiatal, energikus Praszkov- 
ja, aki a forradalom előtt me­
zőgazdasági cseléd volt., részt 
vett az első mezőgazdasági kom­
muna jnegleieintósoben. Olt is 
megfenyegették, sőt rá is lőttek, 
do ő nem ijedt meg. A szógénv- 
parasztok bizottságának élvre 
állt. majd a falusi nőtanácsot 
vezette.

Praszkovja soha nem felel­
tette et azokat a szavakat, ame­
lyeket egy falubeli leszerelt vö­
rös katonától hullott: »Bátran 
éJ kituitóan harcolj Pasa a közös 
ügyért! A párt mindig segíteni 
fog neked«. Es Praszkovja ki­
tartóan, bátran küzdött...

Kevés volt. a tudása. Kiküld­
tek a kievi párt iskolába és két 
évi szorgalmas tanulás után el­
utazott az ismerotIon vidékre.

Ha nehézségei voltak, Lenin 
és Sztálin műveihez fordult iái 
azokban mindig talált tanácsot, 
utnuilatá t. Első tanácsa az voll: 
cMog Ml szervezni uz aktívát..»

S lassankint az új kolhozelnök 
köré tömörültek a legjobb kol­
hozparasztok. Ma már megszo­
kott dolog ezekről nz olvtársnk- 
ról, mint él munkások nil és lelkes 
aktívákról beszélni. De meimvi

energiát fordított arra, hogy ne 
voljo őket és beléjük oltsa a kö­
zös ügy iránti odaadást és fele­
lősségérzetet.

A kolhoz mind magasabb ter­
méshozamot ért el. A falusi 
dolgozók házába beköltözött a 
jólét A Nagy Honvédő Háború 
után Praszkovja Grigorjevna vo- 
aoté-évol gyoisan újjáépült a kö­
zös gazdaság. 1049-len Prasz­
kovja Giigor jevna Csuiinot a 
szovjet kormány a Szocialista 
Munka Hőse megtisztelő Ciliié­
vel tüntette ki.

A kolhozban ina már minden 
munkafolyamatot gépesilettek. 
Tizenkét villanymotor hajtja a 
lenleldolgozú, magtisztító ós ta- 
karniányapiité géjieket. A közös 
gazdaságnak nagy jövedelmet 
biztosit a komlótomiesztés is. 
Az utóbbi hat évben 14.5 hok­
iáron termesztettek komiét, 
amely évente 400.000 rubelt jö 
védelmez.

A kolhozpaiúsztok meleg sze 
letette! lies/élnek elnökükről.

— Olyan, mintha az édes­
anyám lenne — mondja Marija 
Nyedosztup, a fiatal munkaosa 
patvezoto. —- Jön, körülnéz ós 
menten felfedezi a lii!óikat. Es 
szívélyesen, türelmesen elmondja, 
mii kell tóiméin .. .

Ezek a kommunista Praszkovja 
0 rigor jevna Csuhno jellemző tu­
lajdonságai. S ezeket u tulajdon­
ságokat Jenin Sztálin pártja foj- 
lo-zteíto ki tenne.

Újabb árleszállítás a Szovjetunióban
A Szovjetunióban 1053 április 1-én életbelépő új, hatodik, a tö- 

lUOgcilckokne vonatkozó árleszálüíláa egyiloo a háborúutáni évek lógna, 
gyobb ái'leszá'.l ibásuünak. A lakosság megtakarítása csak az állami ca 
szevetkozeti koieskodolom terén évente 46 milliárd rufceH't lösz ki. Es 
ha számításba vesszük, hogy az állami és szövetkezeti kei eduoddam te. 
ión foganatosított avloszuiiiítasok a kojjiozkoieskedeem terén nem he­
vesebb, mint 7 milliárd rubel áiieszálilítást idéznek elő, okkor a la­
kosaiig megtakarítását nem kevesebb, mint 53 milliárd rubelben koö 
megállapítani.

A népi (iemolíiatikiis rendszer újabb győzelme Kínában
A Kínai Nopkiizt. it•ni-cig központi 

r,1‘,’i komi ínya 1953 január 13-án 
iuií áro/4itot Iiuz>‘jL a helyi népi gvű- 
]>• önnek az zUtalános váhu-iztojog 
ii i án KíBtAnv inegváLaszhisáróL. A 
id- 1 gyíivÁ-ek még nz, idén nry-j- 
k«- d:k működésüket. Ezután kerül 
E* r az áL’tunhatulo.ru legfelső szer- 
v ;#>k in<>g\ á!,*Hztáyám. Ez u sí érv: 
ti ; Osszkínai Népi Gyű'«Ás, amely 
1/ .'viioz/i az orszá,«g nlkot.mánvál.

jóválutgyju a nemzeti építés 
ü tv vés tervét éa megvál iszija 
új központi népi konminx-t.

A kínai nvp liosezií óxlizode,;o:i át 
harcolót az álttilános választójog, a 
valóban demokratikus alkotmány 
meglel ein Léséé tt. Harcát silter koro­
názta. A népi forradalom győzelme 
végleg felszabadi tótba a kínai dol­
gozó Icafc a külső «Ás bakó elnyomás 
alól, kezükbe ad ti n hatalmot, meg-
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\ftásifpást#uütüi
11110 teraszán rongyos ruhájú, mezillábas kislány luuidiikoll 

a skodrai kölszövődc ielé. Arcát koravrcllé lelte a nyomor és a 
sok nélkülözés. Uozu llila volt ez a 12 esztendős kislány, 'akit 
a sok nélkülözés már ilyen fiatalon a gyárba, kényszer!lett Ta­
naim szereteti volna, de a ndtenlő nehéz körülmények ezt nem, 
h'lték lehelévé. Naponta tizenkét órái dolgozod a szövőszék mel­
leit és estenként görnyedt bállal, elcsigázottan lért haza.

Azlán Albánia felszabadult és a népköztársaság kikiáltásának 
V ' I évfordulója illán államosítollák az üzemet. A dolgozók egy- 
sz rsmindenkorra megszabadullak vórszopóiktól.

A következő napokban rohamosan emelkedett a munka ter- 
nívlékvnysége. Számos dolgozó 1(X)--120 szúzalékltal löl»l>ct ter­
melt, műit az. államosítás elölt. A legkiválóbb eredményeket mán 
el.ixor Ls a li.ilal Róza llila érte el. Az üzemben ő nyerte et 
elsőnek az élnumkás kitüntetést. Hamarosan brigádvezető, majd 
tvszlegvczelö leli. A vezetése alatt dolgozó «Május 1.» részleg az 
uz,'m legkiválóbb részlege, amely l>m a leglöbb szövőnő már 1053. 
harmadik negyedére termel.

Roza Ililát 1050-Imui megválasztották nemzetgyűlési képvise­
lőnek.

— Nagy öröm és megtiszteltetés ez! — mondta megválasz- 
l:K;l napján — Hosszú utat leltem meg a skodrai nyomorlanyá- 
1,11 ;l nemzetgyűlésig. .Sok szenvedést és megpróbáltatást éltem 
11 'le mindig bátran haladtam előre, követve a párt útmutatásait,
a párt szavát.

ILI ben Róza llila egy küldöttség tagjaként a Szovjctiuiió- 
l*an járt Ellátogatott több hatalmas szovjet textilüzembe. I-álo- 
f'11 áui során sokat tanult és tapasztalatait a skodrai lcötszövő 
"zi-aiben nagyszerűen lia&znosította. Elsőnek kezdte elterjeszteni 
az őzemben az élenjáró szovjet módszereket.

Haza llila a dolgozó nép egyik képviselője. Tudja, hogy 
munkájában még fokozottabb mértékben kell példát mutatnia. 
‘• ‘"sz nap a szövőgépek közt tölIi idejét, segít, tanít, bírál és 
xVZti alől tucatjával kerülnek ki a kiváló szövőnők, a sztahánov- 

|1-lak. A -Május 1.» részlegben vidáman zakatolnak a gépek smcl- 
"Ibik fürge újjakkal dolgoznak a szövőnők, akik Róza llila szla- 
uiovisla képviselőnő vezetésével liareoLnak az albán öléves terv 

kaUridöelőUi teljesítéséért

; nyitotta előttük a boldcguláí Ó8 a 
jólét útját.

A forradalom győzelme után a 
Kínai Népi Poljtiktú Tanácskové 
Testület g\-akoro!ta az Ösaz.kínai 
Népi Gyűlés funkcióit. Az átme­
neti időszakban a Kínai Népi Po­
litikai Tanácskozó Testület .X1 í,‘liá­
non Plogrammját foy-adlák ej. mint 
a Kínai Nópköztáraasag ideiglenes 
alkotmányát. Az Általános lJru- 
gram.ni a többi között kimondta, 
hogy a Kíiuii NépközbáTsaságban 
az államhatalom a népé.

A Népköztáiiaság kikiáltása óta 
Kína óriási fejlődésen niont loenesz- 
tüt. Tajvan Idvélelévol az egész 
országot felszabadították, végrchaj- 
tották a földreformot, az üzemiek 
és gyárak tokinlályes íésze a nép 
tulajdonáliu, IcerüLt, megszilárdult a 
muukáiosztály és a ve'-o ezöveteéyee 
dolgozó parasztság hatmlma. Kína 
ipari és mezőgazdasági teni’c'ése ma 
már elérte, sokl.e’yübt túlezái-nyalba 
a liáboTÚelőtti színvonalat.

Ezek a hatalmas eredmányelc ér­
lelték meg az időt az általános vá­
lasztójog beve/eíé-éro, a választások 
kiírásé in.

Az államhatalom jol’eye tei-mé- 
szeteten a választások után sem 
változik meg. A népi gyűléssli 
rondszoixiiiek alapjára helyezett ál­
lamhatalom egyesíti a különböző 
nemzetiségeinél, demokratikus pár­
tokat, népi szervezeteket ós az egóf5z 
kínai nép szolgálatában fog állni. 
A Kínai Népi Politikai Tanácskozó 
Testület az összkíuai Népi Gyűlés 
megválasztása illán is fennmarad, 
mint az egységes népi demokrati­
kus front ezer vezeti formája, do 
nőm gyakorolja többé uz álJamlia- 
talom legfelső szervének funkcióit.

A kínai dolgozók újabb nnmlta- 
aikeieklcel készülnek u választások­
ra. Az ország minden részében gyű­
léseken vitatják meg, kik legye­
nek azok, akik kiváló munkájukkal, 
.ureosság’ukkal, rátermettségükkel 

alkalmasnak bizonyultak arra, hogy 
helyi népi gyűlések tagjaiként 

képviseljék a dolgozók érdekeit. ,
A kínai nép u választások alkal­

mával újból hitet tesz a béke ügye 
mellett és még szorosabb egység­
ben tömörül a Mao 0e-tung elvtárs 
vezette piírt és kovuutny kör.-.

,A_ké|ien a 3-as számú moszkvai konzervüzemet láthatjuk az árle­
szállítás után. (Foto V. Sarovszldj ós Sz. Picobrazsenszkij.)
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kéjion: Rusztavi (Grúz SZSZK) város egyik áruhá/áUui,

Sztálini hadjárat az aszály ellen
A Szovjetunió európai részén hatalmas térségeken folyik a 

mezővédő erdősávok ültetése. Hia a teendő erdőket 30 méter szé-i 
lességü sávok alakjában képzeljük el, ezzel a «szalaggal» tizen-, 
ötször körülfonhatnák a földgolyót. Ha a beültetett területei 
cőytegban egyesítenék, ez a terület majdnem akkora lennie, mint 
Hollandia cs Belgium területe együttvéve.

A tavaszi fásításokkal kapcsolatos előkészületeket már most 
megteszik a kolliozparaszlok és az állami erdőültető álkmiárí 
sok dolgozói. Amint enyhül az idő, tovább folytatják idén is 
a sztálini hadjáratot az aszály ellen. A Szovjetunió dél: részein 
máris megkezdték a csemeték szállítását a kolhozokba.

. 1S Éiil § . $t"" X”'"

A képen: kolliozparaszlok csemetéket hordanak ki az állami 
csemelekérthől. hogy azokat mező védő erdősávjaikon elültessék.



A FELSZABADULT NÉP
Uj hazában új élet...

Uiabb és újabb eredmények J hatalmas alkotások születnek 
bel Gazdagodnak hazánk új tönJmost munkánkból, ámenekhez 
ténefmének amnylapjai. Olyan | fogható nem volt még egész lön-,

IÜ

ténclmünk folyamán. Az ötéves 
terv során 47 milliárd forint ér­
tékű épületeket építünk fel. Ez 
annyit jelent, hogy minden öt és 
fél napban cgy-vgy új gyár kap­
csolódik be életünk ütőerébe. 
Több gép, több mozdony, vasúti 
kocsi, több szövet, cipő, több. fi­
nomabb élelem születik ezekben 
a gyárakban. Sztálinváros, a 
Sztálini Vasmű a régi, szegény 
kis Dunapontcle helyén; a meg­
újuló faluból várossá növő 
Komló; a szikes, aszályos Horto­
bágyon gazdag, szép életei vará­
zsoló Tiszalöki Yizierőmíí; Ka­
zincbarcika. Hatalmas alkotása­
ink: mind-mind értünk, a dol­
gozó népért.

Amíg 1920-től 1934-ig 55 szá­
zalékkal csökkent az építőipar 
termelése és 71 százalékkal a 
dolgozó építőmunkások száma, 
addig 1918-tól 1950-ig 2CG száza­
lékra, 1952-ig 370 százalékra

emelkedett az építőipari munká­
sok száma, mert egyre többel és 
többet kell építeni. Annyi a bol­
dog ifjú házaspár — kellenek 
az új lakások, sok embernek sok- 
hús kell, meg sok tej és vaj. 
Uj iskolák épülnek, hűlőházak, 
tejházak és így tovább, de ki 
tudná mind felsorolni. Az idén 
20 százalékkal több mezőgazda- 
sági épület és 00 százalékkal több 
lakás készül cl, mint tavaly. Eb­
ben az évben 25 ezer lakást ép 
lünk fel. Ha ezeket a lakásokat 
egy területen építenénk fel, ak­
kor egy olyan nagy új város 
keletkeznék, mind Nyíregyháza.

Valósággal elkápráztató az a 
néhány szám, mely megmutatja 
például hogy a mull, elhanyiv 
goit állapotából miként fejlődött 
ki a gépesített magyar építőipar. 
Ahol 1938-ban száz lóerönyi épí­
tőipari gép dolgozott, 1919-ben 
már 1710 és 1952-ben pedig már 
13 ezer 80 lóerőcrősségű géphad­
sereg szolgálta a munkást, az or­
szág építését

Megyénk

- <

NAGY JÓZSEF elvtárs, a kondo­

ros i gépállomás felelős traktor- 
vezetője, az ország második leg­
jobb trak turistája. Április 10-ig 
erőgépével 680.7 normálhold 

munkát végzett cl.

Olcsó pénzen hatalmas telket 
Vásárolt a Szik-téren Deutsch Ja­
kab volt gyulai rőföskereskedő 
1910-ben, ahol a kis földszintes 
házban, körülbelül 20 -30 mun­
kás beállításával kézierővel haj­
tott harisnyaüzemet létesített. A 
kezdetleges üzem is magas jö­
vedelmet hozott neki, mivel ol­
csó pénzért dolgoztatta a mun­
kásokat. Így évr öl-év re növeke­
dett az üzem, amely már később 
nemcsak harisnyát, hanem a leg­
különbözőbb kötöttárukat is ké­
szítette. A gyár vezetői tennév 
'szetcsen csak annak adtak mun­
kát, akinek akartak, ahogyan épu 
pen mondani szokták; »akinek a 
képe tetszett«. Nehéz sorsúié volt 
az üzemben a dolgozóknak. Kü­
lönösen a varrodában, ahol 
Deutschné irányította a munkát, 
ordítozásailól hangos volt a kör­
nyék. Alig volt ember, aki meg­
állhatolt előtte.

Az 1929-ben kezdődő gazda 
sági válság hatására 1930-ban a
munkások felét elbocsátottak az 
üzemből. A mcgmaradollaknak 
pedig csökkentették a bérét. A 
dolgozók két hétig tartó sztrájkja 
sem vezetett eredményre, mely 
1931-ben volt, amikor óránként

kétfilléres béremelést követeltek, 
hogy nehéz helyzetükön javítani 
tudjanak, emberségesebb életet 
élhessenek. A béremelésből nein 
lett semmi, eredmény nélkül áll­
tak újból munkába. A munkaidő 
természetesen korlátlan volt, bár 
munkabért csak 8 órára számol­
lak el, a túlóra elszámolása tel­
jesen ismeretlen fogalom volt az 
üzemben. Éppen úgy, mint a 
szakmai tanítás. Minden dolgozó 
féltékenyen őrizte szalon ai tu­
dását, amit keservesen, nagy ne­
hézségek árán szerzett meg. A 
tőkések nem törődtek azzal, hogy 
a dolgozók jobban megismerked­
jenek gépeikkel. Az ipari tanulók 
helyzete is kétséglxx:jtü volt. Az 
üzem nyomorúságos képére rá­
nyomta bélyegét a dolgozókról 
való gondoskodás. Egészségügyi 
követelményeikről alig gomlos- 
rodlak.

A felszabadulás után az üzem 
életében nagy változás történt. 
A régi toldozott, toldozott épü 
let helyén korszerű, modem gyúr 
épült, a békéscsabai R úgy a gyár 
amely már teljes egészé­
ben a mi boldog életünket tük­
rözi. Népgazdaságunk a gyár ál 
alakítására és gépek beszerzésére

helyén
csaknem tízmillió forintot fordí­
tott Ebben az újonnan átalakí­
tott üzemben 1950 február 1-én 
kezdődött meg a termelés. 1951- 
ben már 313 százalékkal többel 
termeltek az üzem dolgozói, mint 
az előző évben. 1952-lx'n ez a 
termelés már meghaladta a 
négyszeresét. Ezek a számok 
hűen tükrözik azt, hogy mcgvál- 
jtozo(ltll a dolgozók viszonya 
a munkához. A vállalatot a dol­
gozó nép bizalmából választott 
vezetők irányítják. A felső, kö­
zép és alsó vezetők egyaránt a 
dolgozók közül kerültek az üzem 
élére. A műszaki vezetők mind­
egyike, mini fizikai munkás kezd­
te munkáját az üzemben. Az ad­
minisztratív dolgozók nagyrészc 
is a munkapadok mellől került 
az íróasztal mellé.

A dolgozók nagy családjának 
boldog jövőjét biztosítja az a fej­
lődés, melyet az üzem elért a 
kulturális és szociális Ixtubúzá­
sok következtében. Kulturális be­
ruházásokra az elmúlt év végéig 
mintegy 333.000 forintot fordí­

tott a vállalat. Többszázezer fo­
rintot lesz ld a sport, szociális 
és kulturális beruházások össze­
ge, melyet a jóléti keretből biz­
tosít a vállalat. Ebből az összeg­
ből a napköziotthonos bölcső- 
délien ötvon gyermek ápolásá­
ról, ruházatáról gondoskodnak, 
így a szüleik nyugodtan végez- 
helik termelőmunkájukat, mert 
gyermekeiket biztos kezekben

tudják. Az üzemnek saját kuli úr­
csoportja, énekkara, színigárdá­
ja, tánccsoporija van, amely nem­
csak üzemen belül, hanem a vá­
rosi és megyei versenyeken is 
sikerrel szerepel.

Fel szabadulásunknál)', köszön­
hetik az üzem dolgozói többek 
közölt azt is, hogy többen köz­
ponti tanfolyamd/voii' 'túd&afeabb 
szakmai és politikai képzettséget
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Zömök alakja, kedélyes derűje 

után ítélve azt hinné róla az em­
ber, hogy őt megkímélte a múlt 
rendszer minden sorscsapása. Ha 
magyarosan pödrött, tömött ba­
juszt nem viselne, az sem vol­
na hihetetlen, ha 10 évvel fiata- 
labhnak mondaná magát

Néhány elejtett mondata már 
korábban csábított arra, hogy 
megírjam életrajzát. Jóllehet, az 
élete keveset különbözik sokezer 
nevelő társáétól- Azokétól, akivel 
ő, Kiss Imre együtt fogyasztotta 
azt a panaszos kenyeret, amit 
a múlt rendszer urai dobtak a 
nemzet akkor lenézett, megalá­
zott napszámosainak.

Valakinek tűrnie kellett a tar 
nítói sorsot fa. Tanítani keltett 
a szerencsétlen, elnyomott nép 
nélkülözéstől elcsigázott, mezít­
lábas, rongyfedte testű gyerme­
keit Mi tett volna, ha minden 
akaratot, önuralmat eltespeszt a 
megaláztatottság, ha mindenki elp 
tásul a sanyarú sors csapásai

alatt s az olyan szegény szülök, 
mint Kiss Imre szülei, nem nék, 
külőztek volna meg minden fü­
zet, mindeai könyv árát, hogy fk­
ukból a nép tanilója tegyen. Per­
sze Kiss Imrében fa volt akarat 
a tanulásra, mint annyi más el­
nyomott parasztdalaiban. Églek 
a tanulási vágytól, de csak ke vé­
sőjüknek adódott rá alkalmuk.

Kiss Imrét egy szál ruhában 
küldték el szülei a debreceni 
tanítóképzőbe. A hideg téli idő­
ben nem tehette ki lábát a kép­
ző kapuján. Évekig nem volt téli­
kabátja. Az első télikabálot 1918- 
ban szabták rá egy orosz katona- 
köpenyből. Nadrágja egy befes­
tett sátorlapból készült, ami szin­
te csendháboritóon suhogolt, ami­
kor végigment benne az utcán. 
Nem telt másmilyenre. Apja ne­
héz küzdelemben kereste meg a 
betevő falatot. Anyja ugyan köz­
ségi szülésznő volt Köröslarcsán, 
de egészévi fizetése mindössze 
240 korona volt. Kiss Imre ellá­

tása pedig 400 koronába került 
évente a tanítóképzőben.

Nem csoda tehát, ha kétszeres 
örömmel fogadták, amikor Imre 
1921-ben hazahozta a tanítói ok­
levelet Debrecenből. — No, most 
már könnyebben leszünk — mon­
dották a szülők. Imrére nem. 
tesz gondunk, állást kap, megke­
resi kenyerét, ruházatát. Imre is 
ezt gondolta. Az oklevél birtok­
lása jóleső érzéssel töltötte el s 
szinte fáradhatatlanul kilincselt 
az iskolák urainál, a papoknál: 
adnának neki állást. De hiába­
valónak bizonyult a sok kilincse- 
lés. Végül csüggedten, el fásul lan 
a láda fiókjába tette oklevelét s 
ott állt az 1925-ig.

Divat volt akkor hosszú éveken 
át, hogy a diplomás emberek 
napszámba jártak, vagy éppen 
havat hánytak, utcát seperlek. 
Kiss Imre apjával harmados ku­
koricát kapált, avatni járt s ta­
posta, gyúrta az agyagot, vá­
lyognak, semmiért. Ma már nem

tudná szavakba önleni azt a sok 
keserűséget, ami az álláslalan- 
ság négy éve alatt felgyülemlett 
lxmnc. Mindezt csak sejteni le­
het visszaemlékezéseiből. Az em­
lékek ott szunnyadnak a tudat 
alatt, mint hamu alatt a parázs. 
Ezeket fel kell éleszteni, cl kell 
mondani még ha fáj is, ha sajog 
is bele a szívünk. Hadd okul­
jon, hadd tanuljon belőle a mai 
boldog, derűs életet élő és szép 
jövőbe tekintő új nemzedék.

— öt hónapig fizetés nélkül 
helyettesítettem, míg végre meg­
választottak egyházi tanítónak. 
Ingyen tanítottam. Törtem a 
megaláztatás, a felettes hatóság, 
a papok kényét, kedvét, paran­
csát, megvetését. Nem sokkal ké­
sőbb történt, hogy végre állás­
hoz jutottam. Arany Gusztáv tisz- 
lelctcs úr, a szolgaklküség, a ke­
gyetlen életmódba való belenyug- 
vás hirdetője leszidott, megalá­
zott a szülők és a gyermekek 
előtt az évzáró vizsgán.. Bevett 
szokás volt ez nála. Minden év­
ben rákerítette a sort valakire. 
Miért? Azért, mert a gyermekek

1

jobban tudták az oszlást, a szor­
zást, mbit az imádságokat, a val­
lásos énekeket. Akkor a vallás 
volt a főlanlárgy. Mindent el­
követlek annak érdekéiben, bogy 
«ne tudjon a paraszt löhlx't az 
imádságnál, az istenhez való fo­
hászkodásnál. Csak hadd remélje 
tudatlanul a nehéz robot, a ször­
nyű nélkülözés közepette, hogy 
majd a másvilág a földi étet 
minden hiányzó örömét pótolni 
fogja».

Mikor a gyerekek szinte ki­
vidről tudtak minden imádsá­
got és éneket, a papok azt sem 
tudták, hogyan dicsérjék a nö­
velőket

— Volt még más is, ami kivál­
totta elismerésüket. Az, hogy ki­
kirándullak hozzám is a csárda­
szállást tanyai iskolába a papi 
tanfelügyelők. Nem emlékszem 
már, hogyan tudtam meg, hogy 
mikor jönnek. Elég az hozzá, 
hogy váriam őket. A feleségem 
tyúkot vágott, sütött, főzött, bort^ 
sört hozattunk. Azon mult to* 
vábbmaradásunk, minősítésünk és 
a tanfelügyelők elismerése, hogy

UJ
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»Komszomol« traktoros briJ 
zetóje. Brigádja több mir.t . 
holddal teljesítette túl edi>i 
tervit. A brigád traktoristái 
ebben az évben 368 hold kei 
tásnak megfelelő gépi múl 
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rőt kerültek ki az üzel 
mesterei, normások, letl 
Néhányon közülük már| 
lakihoz kerültek, vagy 
tér Mária elv társnő, a 
MNDSZ központja lám 
Lesztyán Pálnc a vési 
gyei MNDSZ titkár. Má| 
Varga Judit és Spring 
szakérettségire mentekl 
Károly tisztiiskolán vail 
tolhatnánk ezeket a rief 
tovább is. A dolgozók 
vonalának általános cil 
lcmérhíflő nemcsak a ta| 
hanem abban Ls, hogy 
vásároltak az üzemen 
különböző berendezések!
cen bútort, tizenöten

Elnyomás, bizonylata] 
máról-holnapra való éJ«f 
az osztályrésze a multi] 
Józsefnek Ls. Yégigszil 
kondoros! kulákokat, m| 
ta a kubikos talicskái 
mos kod ást, hattagú cs|

hogyan érezték magúkul 
lakomákon. Mit számít« 
hogy honnan teremtjük! 
makra az eszem-iszomí 
utána megnélkülözzük, f 
rődlck ők azzal, hogy 
gém fuvarköltség híján] 
méterre gyalog vitte 
gyermekünket az orvosi 
adásul még kuncsorgotl 
vosnál, hogy várjon a[ 
költségre.

Az egyház utólag 
Eért s azt a búzát, ai] 
galátos gazdáink 23 
számollak fel, csak 9 
tudtuk eladni a piacon.] 
szemetes ős ocsús búza f 
áldott kulik és egyél) hí| 
fak annyira istenfélők, 
egyházi adóba adott húzd 
inkább másodosztályút] 
ocsuval kevertet adlak, 
tételes urak nem szer 
ocsút. Odaadták a tanít«] 

~ Hogy milyen volt 
®z akkori körülmények 
Amolyan hivatalszcrü. A. 
«jk félénk, riadt tekintet

ránk. Borzongtak attól
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CZLSZNOK GYÖRGY elv id's — az or- 
sz-íi,' harmadik legjobb gdpállomási bri­
gádjának —, a kondorosi gépállomás 
»Komszomol« traktoros brigádjának ve- 
«!<'>• Brigádja (őbb mint 600 normál­
holddal teljesítette túl <yi*lig a tavaszi 
tervét. A brigád traktoristái gépenként 
ebben az évben 368 hold koré p mély szári - 
lásnak megfelelő gépi munkái végez­

tek el.

Kaszaper községben a felsza­
badulás után végleg eltűntek a 
nagybirtokok. A közsé-g dolgozó 
népe azon volt, hogy a régi föl­
desuraktól cl kell venni a föl­
det, hogy' az ezeréves álom va­
lóra váljon. Ez valóra vált. A ka­
szaperi dolgozók az első adóit 
pillanatban ásóval, kapával kezd­
ték el a búza vetését. Azt min 
denki nagyon jól tudja, hogy a 
német fasiszták mindent elvittek 
országunkból, tehát új életei kel­
leti kezdeni. Ez az új élet meg is 
kezdődött a kommunisták irányí­
tásával, útmutatásával. Azóta is 
folyton dolgozunk és igen szép 
eredményeket tudunk felmutatni. 
Igen sokat fejlődött a mi köz­
ségünk is. A hároméves terv he­
reiében új tanácsházát kaplak 
a dolgozók, egy korszerű gyer­
mekotthont és sok-sok családi 
házat. Mondhatnánk a falu két­
szer olyan nagy, mint régen volt 
A hároméves terv adott nekünk, 
dolgozóknak korszerű vasúti ko­
csik 1, hogy kényelmesen tud­
junk utazni. Községünkbe beve-

Boldog emberek, nagyszerű győzelmek
zellék a villanyt és ezzel együtt 
a kultúrát is. Egyszóval Kasza­
per dolgozói igen sokat kaptak 
a hároméves terv kérőién belül. 
Van mozink is. Ebben az évben 
tervbe vettük, hogy egy 500 
személyt befogadó kullúiTennet 
építünk. Ezl nagyvészben társa­
dalmi munkával akarjuk felépí­
teni. Azonkívül kaptunk niég 
gépállomást és igy lehetőségünk 
nyílt arra, hogy Kaszaper lerme- 
lőszövclkezeli község legyen. Ma 
már öt lermclőcsoport működik 
és igen jól. A tervet eddig mind 
az öt csoport Iszáz száza­
lékig teljesítette, a szántás­
nál, vetésnél, simítózásnál és 
a különféle agrotechnikai mun­
kák elvégzésénél. Megkezdték a 
gyapot vetését is és három nap 
alalt minden termelőcsoport be 
is fejezi ezt a munkát. Mi 40 
bold kapásbúzát is vételiünk s 
ezl már be is kapáltuk. Azon­
kívül a »Rákóczii tsz-bc már

bevezették a telefont is. AI léssel köszönik meg áUamunk- 
dolgozok mindezt a sok ajándé- nak. Adok Péter levelező 
kot jó munkával és terv tel jesij- { Kaszaper, »Rákóczii tsz.

Alkotmány biztosítja jogainkat
Népi demokráciánk alkotmánya a dolgozók számára biztoh 

, a a Sa-Í101- és a szólásszabadságot. Ezzel a lehetőséggel élnek 
is megyénk dolgozói. Képünk a füzesgyarmati «Vörös Csilla*» 
termelőszövetkezetben megtartott sajtóankélról készült, ahol mint­
egy 140 dolgozó vett részt.

virágsó élet
cm

szerezhettek. Ezekről az iskolák- 
ról kerültek ki az üzem terem- 
mesterei, normások, technikusok. 
Né hány un közülük már más vál­
lalathoz kerüllek, vagy mint Pin­
tér Mária elvtársnő, a budapesti 
MNDSZ központja lián dolgozik, 
Lesztyán Pálné a Veszprémmé- 
gyei M.N1XSZ (ilkár. Mások, mini 
Varga Judit és Springely János 
szakéretlségire menteit, Lénáid 
Károly tisztiiskolán van. De so­
rolhatnánk ezeket a neveket még 
tovább is. A dolgozók életszín­
vonalának általános emelkedése 
lemérhető nemcsak a tanulásban, 
hanem abban is, hogy számosán 
vásároltak az üzemen keresztül 
különböző berendezéseket, kilen­
cen bútort, Üzen ölen kerékpárt,

huszonötén tűzhelyet, mások mo­
torkerékpárt.

A munkatermek egészségesek, 
világosak, a nyári melegidőben 
nagy ventillátorok gondoskod- 
arról, hogy a dolgozók egészsé­
ges levegőben végezzék munká­
jukat. Az elmúlt évben orvosi 
rendelőt is kapott az üzem, 
amelyben már nemcsak üzemi 
orvos, hanem külön ápolónő is 
a dolgozók segítségére van. Mun­
ka után ma már a tisztálkodási 
lehetőség nem álom, hanem va­
lósiig; mosdó és zuhanyozó he­
lyiségek vannak. Mindezek a té­
nyek világosan bizonyítják az 
üzem megváltozott éleiét, azt, 
hogy szocializmust építő álla­
munkban legfőbb érték az em­
ber.

föld szán la ti an maradi a terme­
lőszövetkezetnek,' látva a sok 
munkál, nem is volt nyugta Nagy 
Józsefnek egész télen. S mihelyt 
kijavították az erőgépét, kint 
volt a földeken váltótársával. 
Egymásután dolgozta végig a léli 
napokat, a hosszú éjszakákat. A 
gépállomáson elsőnek csatlako­
zóit Nagy József az »17ÖU non 
málho kiás «-mozgalomhoz.

Az április 4-i versenyben vál­
tótársával naponta döntötte meg 
az előző napi teljesítményeket 
A csendes, kevés beszédű
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Elnyomás, bizonytalanság, a i 

máról-holnapra való élés, ez voll 
az osztályrésze a múltban Nagy 
Józsefnek is. Végigszolgálta a 
kondorosi kulákokat, megpróbál­
ta a kubikos talicskát, a napszá- 
m os kod ást, hattagú családjának

azonban alig tudta biztosítani a 
szűkös helevő falatot. A felsza­
badulás után egyre könnyebb 
lelt Beléptek a «Dolgozók» 
lszi-1*?. Nagy József később a 
gépállomásra került. Az elnnill 
év őszéről több mini ezer bolti

Nagy József, a kondorosi 
gépállomás traktorosa

országoshírű ember lelt. A gép­

állomások InaklorisIái közötli ver-, 
senyben a második helyet sze 
réz Le meg. i

A dolgozó parasztságnak sok 
küzdelmet, nyomorúságot adóit 
évszázadokon keresztül a »ma­
gántulajdon«, a szerteszét lévő, 
apró, nadrágszíj parcellás földek. 
Örökös költözés a munkában, 
ezerféle munka egy nap, az egye­
düli kínlódás, a gyenge munka 
kővel kéziében i silány termés, 
mind nehezítik az életet. Egyre 
többen ébrednek ennek a tuda­
tára megyénk dolgozó parasztjai 
közül, a parasztcsaládok ezrei 
szakítanak a régivel, lermelőszö- 
vetkezeLeinkben keresik, találják 
meg a boldogulásukat, közös erő­
vel harcolnak a gazdagabb ter­
mésért.

A tótkomlós! 
Alkotmány“ tsz tagjai

március 28-án az ulolsó forduló­
kat lelték a vctőgépekkel, befe­
jezték a GO hold cukorrépa veté­
sét. Mennyi munkát, fáradságot 
jelentett volna ez az öt-haIszáz 
négyszögöles, szétszórt kis par­
cellákon, így a nagy táblákon 
kevesebb erővel gazdagabb ter­
mést érhetnek el.

A jó munka után nagyobb lesz 
a traktorislák keresete, a munka­
egységekre cső jövedelem A jó 
munka eredményeképpen me­
gyénk dolgozóit szocialista ke­
reskedelmünk bő árukészletei 
várják, egyre több élelem, szebb 
és jobb ruha jut a családnak. 
A dolgozó népünk áldozatos 
munkája bőséget teremtett az 
iparban, virágzó életet a mező- 
gazdaságban.

<-• 'v-

Tavaszi vásár Tótkomlóson

hogyan érezték magukat az ilyen 
lakomákon. Mit számított nekik, 
hogy honnan teremtjük elő szá­
mukra az eszem-iszomot, hogy 
utana megnélkülözzük, mit tö­
rődlek ők azzal, hogy a felesé­
gem fuvarköltség híján 8 kiló­
méterre gyalog vilié be beteg 
gyermekünket az orvoshoz. Rá­
adásul még kuncsorgott az or­
vosnál. hogy várjon a kezelési 
költségre.

-- Az egyház utólag adta ki a 
Wrt s azt a búzát, amit (lrá- 
Sahítos gazdáink 23 pengőben 
számollak fel, csak 9 pengőért 
tudtuk eladni a piacon. Vegyes, 
szemetes és ocsús búza volt. Az 
Áldott kulák és egyéb hívek vol- 
*al: annyira istenfélőit, hogy az 
fSyhuzi adóba adott búzában leg- 

másodosztályút, vagy 
aduval kevertél adlak. A tisz- 
tehies urak nem szerették az 
ocsúi. Odaadták a tanítóknak.

~~ Hogy milyen volt a tanítás 
az ahkori körülmények közölt?

molyán hivatalszcrü. A gyere- 
r* lólénk, riadt tekintettel néz- 
«a ránk. Borzon glak attól, ha fe-

lclniök kellett. Keveset magyar- Mikor hazajöttem, féktelen gyű­
ráztunk. Kijelöltettük velük a lökd támadt bennem irántuk. A 
könyvben: eltőL-cddig meg kell feleségem sírva panaszolta, hogy 
tanulni! Ha nem tudták, előkc- óveken át nélkülözött. Krúdy 
rült a pálca. A képzettségünk Sándor tisztclctcs úr nem adta 
megrekedt annál a foknál, amely- ki az esedékes járandóságot, Ak- 
lyel kikerültünk a tanítóképző- kor még ők tartották kezükben 
bői. Sajtótermék is ritkán került az iskolák feletti hatalmat, 
a kezünkbe. Szégyen lem elmon- — Az államosítás után egy esa- 
dnni és kérem, ne nevessen ki. pásra megváltozol! minden. Nem 
Ady Endréről, József Attiláról a papokat szolgáltuk többé, ha­
csalt annyit tudtam, amennyit nem a nép szolgálatába állhal,- 
az akkori rendszer urai szükse- tunk. Gyors ütemben kezdd! az- 
gesnelt tartottak kinyomtatni, zá válni iskolarendszerünk, ami- 
hogy «szélsőséges» elemek vol- lyet a Szovjetunióban lállam, 
tak. Dózsa Györgyről sem tud- tapasztaltam. Az állam egyre job­
iam egyebet, csak azt, hogy fellő- ban gondoskodik a nevelőkről 
zadt «az isten és a haza ellen» és tanítványainkról. Még máig 
s ezért tüzes trónon elégetlek, sem tudom megérteni, hogy havi 
Budai Nagy Antalnak hírét sem 1400 forintos iskolaigazgatói íi_ 
hallottam. Róla, Adyról, József zelésem ellenére a szegedi fém- 
Attiláról, Dózsáról a szovjet fog- ipari technikumban tanuló fiam- 
ságban olvastam. Ott tudtam meg ért havonta csak 5 forint liozzá- 
róluk az igazat, ott tudtam meg, járulást kellett fizetnem. A -fiam 
hogy népünk szabadságának hő- kél éve végzett s ma már igaz- 
sei voltak. gató fiatal létére. Ez is csaknem

Addig, míg fogságba nem ke- hihetetlen. A múltban nem szá­
rültem, az volt a véleményem, mi tolt a tudás, rátermettség, fia- 
hogy van néhány pap, aki hivar tatoknak a sor végén volt a ha­
tásával visszaélve kapzsiskodik. lyük. Háttérbe szorították az idő­

sebbek, megalázták, lenézlek a 
papok, a kulákpresbiterek. A 
dolgozó emberekkel szinte semmi 
kapcsolatunk nem volt. Nem lá- 
togatlimlc el hozzájuk. Vájjon, 
minek is? Felkiáltójelként virí­
tott gyermekeik beesett arcán, 
testük rongyán szüleik nyomorú­
sága. Tudtuk anélkül is, hogy 
nedves, fertőző betegséget leheléi 
cselédodúkban laknak, amelyek 
hangosak a nincstelcnségen való 
veszekedéstől. Ha ellátogattunk 
volna hozzájuk, mit szóltak vol­
na a kulákpresbiterek és a pat­
ti ok, akik mellüket veregetve han­
goztatták: «Mi fizetünk, mi ren­
delkezünk.» Az ilyen kijelenléj- 
sekből bárki megérthette, hogy 
az oklevél könnyen a ládafiába 
kerülhet.

Mindez a múlté. Nem kell már 
rettegni attól, hogy elvesztik az 
állást, hiszen pillanatnyilag az a 
baj, hogy kevés a tanító. Bár 
míg a múltban csak 10—12 tat- 
níló volt Köröstar csán, most 
huszonegyen tanítanak. S akik 
akkor kevés tudású, lenézett tan 
nítók voltak, ma egymásután két.

pezik át magukat tanárokká, népi 
demokráciánk jóvoltából. Az el­
múlt évben is 3 köröslarcsai ne­
velő szerzett tanári oklevelet, az 
idén újabb 3 szerzi meg. Kiss 
Imre pedig igazgatói továbbkép­
zésen vesz részt.

— Eddigi munkánk eredménye 
legjobban abból mérhető le — 
mondja Kiss Imre —, hogy a 
gyermekek ragaszkodnak hoz­
zánk, szeneinek bennünket s bi­
zalommal kérdeznek meg tőlünk 
mindent. Szoros kapcsolat terem­
tődött a nevelők és a szülők 
közölt is. Eljönnek hozzánk, kö­
zösen beszéljük meg a nevelés 
feladatait. S ez meglátszik a ta­
nulmányi eredmény növekedésén, 
meglátszik a hiányzók kevés lét­
számán. Összehasonlíthatatlanul 
masabb most nevelőnek lenni. 
Az a tudat tölt el berniünket ne­
velőmunkánk során, hogy most 
olyan gazdát szolgálunk, amely 
megbecsül, segít bennünket: dol­
gozó népünket s a népet szol­
gálni becsület é,s dicsőség.

Kukk Imre.
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Hogyan segítse a DISZ a Szabadságharcos Szövetségei
A Dolgozó Ifjúság Szövetségének 

komoly föladatai vannak az if júság 
nevelés» területén. Az ifjúsági szö­
vetség feladata, hogy a magyar if­
júságot a termelésben élenjáró, bá­
tor, hazáját szerető fiatalokká ne­
velje. A mi hazánk fontos szerepek 
tölt be a bókofront ránkeső szaka­
szán. Dolgozó népünk éberen figyeli 
az amerikai imperialisták eszeve­
szett fegyverkezését- Ifjúságunkban 
forr a gyűlölet az imperialisták 
ellen és nő a szeletet szabad ha­
zánk iránt.

A béke megvédéséhez erős es 
jó hadseregre ven szükség, ehhez 
fontos, hogy ifjúságunk jól tud­
ja forgatni a fegyvert és el­
szántságban. katonai eré-nyeklion 
tudásban méltó utóda legyen a 
magyar történelem szabtideág- 
lvaroos, hős katonáinak.

Ebiem a munkában nagy és szép 
feladata van a Szabadságharcos Sző- 
vets<xgnek, hogy tage árát. és a lel- 
Jaos fiatalságot a pórt <>s a haza 
iránti forró odaadás fizoLlomébon no­
vel jo. A Szabadságliavcos Szöv et- 
pég feladata, hogy segítséget nyújt­
son néphadseregünk ©idejének neve­
lésé h©z és úgy növelje a fiatalokat. 
Iiosy legszentebb köte’essógüket l^o- 
osü lettől teljesítetek. A Szabadság 
harcos Szövetség ilyen irányú mun­
kájában még vannak hiányosságok, 
mi különösen megmutatkozik az 
alapszórvezetokl on, ahol még min­
dig nőm tudták a fiatalokkal meg­
ismertetni a Szabadságharcos Szö­
vet-ég feladatát.

Nem lx ék égős, hogy a mi ifjú­
sági szövetségünk hivatott arra 
hogy a szaliíidaágharcos munka 
lelke legyen.

Do sajnos, ifjúsági vezetőink több­
sége még nem így gondolkozik, még 
solaan vannak olyanok, hogy csak 
beszélnek, szu*p, hangzatos k ijo ont 
Beket tesznek a béke védelméről, 
holott akkor lehetnének igazán büsz­
kék és akkor végeznék jól a mun 
Igájukat, ha arról számolnának lo, 
bogy az ő területükön a fiatalok 
megfejelő munkát végeznek minden 
területen. De o/.zöl .szemben számos 
ifjúsági vezetőről az mondható él, 
hogy a legkisebb érdeklődést sem 
tanúsítja a szabadsagharcos munka 
iránt és nem elégíti ki 
azt a nagy érdeklődé 4., a mély a vá­
rosi, falusi fiatalok lészéfői a lövé­
szet, motorozás, rádiózás iránt meg­
nyilvánul. Dodié*, ha nézzük ifjú­
ságunkat, tapasztalható az, hogy 
ezréveL vannak azok a fiatalok, akik 
álmodoznak arról, hogy mogtsinu 1- 
janak pontosain oélbaílőni, jól mo­
torozni és ügyesen rádiókészüléket 
szerkeszteni. Az elmondottak olsa- 
játításáj~a megvan minden lehetőség, 
cmk az a l>aj, hogy DlSZ-szerve-

zotoink nem veszik figyelőiül)© a 
lehetőségeket, hanem úgy intézik 
jl a kérdést, mint az androdi DISZ 
szervezőt titkára. Bella elvtávfl mon- 
llotta, hogy ő nem ér rá foglalkozni 

Szabadságharcos muIlkával.
A Szabadságharcos Szövetség fel­

adatai és célkitűzései közelál-Lnak az 
ifjúság neveléseihez és ezéi*t több 
segítséget is kell adni ifjúsági szö­

vetségünknek. Látni kell minden 
fiatalnak azt, hogy ha részt vesz a 
szabadságharcos körüli munkájúban, 
könnyebb lesz munkája a honvéd­
ségnél. A levonultAilc közül sokan 
megírták, hogy mit jo'ent számuk­
ra az, hogy részt vettek Ivovonuléfl 
előtt a szabadságharcos körök mun­
kájában. Ilyen levelet írt Nagy 
László honvéd is.

».., 1933-ban született elvtá'.'sak! Ti köziek a jövő katonái, azért egy-ket jó ta­
nácsot szeretnek adni számotokra. Az őbszel vonultam be a néphadseregbe, te­
hát még újonc vagyok, de már értem cl egy-ket kiváló e vdmáwt. lávtársak. a 
kiváló eredményeimet nagyban köszönhetem a szabadságharcos szövetség altul 
indított tanulóköröknek. Lövészkörön vettem vészt, igy már a civil életlxm elsa- 
játitottain a célír atart áfit, ami nagy segítség volt a lövészeteken. Ivzéit kérlek 
benneteket, látogassátok a szövetség által irditou tanulóköröket, mert nagy se­
gítséget nyújtanak. Sokkal könnyebb lesz a katonaélet, .ha lesz ml előképzés. 
Megismerkedtek a fegyverekkel és igy előbb lesztek képzett, e»os harcosok. 
Ez nagyon fontos, mert az imperialisták állandóan leselkednek iánk és meg 
akadják eredményeinket semmisíteni. Hogy azt meg tudjuk akadályozni, jól kép- 

erŐs hadseregre van szükség és azzal, ha ti tainuitok, erősititek a hadsere-
Nagy Liszt > hvnvéd*zett,

get és hazánk biztonságát.

Ilyen levél több érkezett hozzánk, 
nmi azt 'bizonyítja, hogy nagy je­
lentőség© van a szabadságharcos kör 
foglalkozáson való részvételnek a 
bevonulás előtt. Ezért az 1933-ban 
született fiatalok, lehetőség szerint 
igyekezzenek Lekapcsolódni a sza­
badságharcos Művészkörükbe. A 
DISZ-szerv'ezetekrek fo adata, hogy 
beszéljenek minden 33-as fiatallal, 
hogy" legyen tagja n Szabadsághar­
cos Szövetségnek, vegyen részt az 
MHK-próbák letételében, melyen 
keresztül elzett, bátor harcos i le^z 
ezaliad hazánknak.

Ha DISZ-szervezető ink í gy vég­
zik munkájukat, akkor büszkék lő­
hetnek azokra a fiatalokra, akik az 
ő szervezetükből vonulnak bo a 
néphadseregbe.

Szervezzenek a DISZ-bizottsá­
gok és szerv »aatek a fiatalok vé­
szére — főleg a 33-as fiata­
loknak — különböző rendezvé­
nyeket lcözö en a szabadsághar­
cos szervezetekkel és igyekezze­
nek, hogy a most folyó ifjúsági 
célldvő versenyen — amely 
DISZ’ megalakulásának harma­
dik évfordulója emlékéi© ren­
deződik — minél több fiatal 
vegyen részt és isméi k 3d jenek 
meg a lövészet tec Imi Icájával.

Ezeket a feladatokat csak akkor 
tudjuk végi óhaj tani, ha DISZ-bi- 
zottsíLgaink és szer? vele Luk közösen 
végzik az ilyenirányú munkát ; 
s zabadsá g 11 a roos szer veze tekkol
Ezen a lei illet >n már vannak kéz 
tteti eredmények, mint pl. a sarkadi 
járási Km és Orosházán. A többi bi­
zottságok is igyekezzenek jobb mun­
kát végezni, hogy büszkén jelent­
hessük pártunknak, hogy ezen a te­
rületen is letöltöttük feladatunkat $♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦

Ivek a szabadságharcos szerveze­
tek előtt állnak, nem Laliét mego 
dani a DISZ logtevélrenyebb és oj- 
hatékonyabh. támogatása nélkül 
Most, amikor új rendszerű foglalko­
zás folyik a szabadságharcos kö­
rökben, különösen fontos, hogy szer­
vezeteink állandóan napirenden tart­
sák ezt a kérdést, megtárgyalják 
a szabadságharcos munka időszerű 
problémáit is. Minden eszközt ra­
gadjanak meg a fialni.-ágnak a kö­
rű klje való bevonására. Az utóbbi 
feladat különösen akkor lehet iga­
zán eredményes, ha maguk az it,jó- 
sági vezetők jármk elöl jó pcIdá­
val. akár mint hallgatók, akár mint 
oktatók rendszere on részt vesznek 
a szabadságharcos kiképzéseken. 

Bizottsága luknak, 6,.e rv vzeteink- 
nek irm szabad megfő ed kérniük 
arról som. hoary a sy.abadsághav- 
oos sportok néj>6zoi úsítése, a kő- j 
lök létszámának szakadatlan 
gyarap í tása ezé les kö r ü t el v i á*jo- 
sité munkát igényel.

Ezért lényeges, hogy ifjúsági \o- 
zetöink előadásokat szervezzenek a 
»Szül kidcághaveos Szővetreg hazatia$ 
céljairól, lé Luki fairól és a honvé­
déi mi jellegű sportok fontosságáról.

Ezek útin láthatjuk, hogy ifjúsági 
szervezeteink .-egíléce pótolhatatlan 
értékű a szabadsági! arcos szerve­
zetek számára. Ennek az odaadó 
támogatásnak a biztosítása annál is 
inkább elsőrendű, mórt ez az egyik 
záloga annak, hogy tovább fokoz­
zuk ^lazánk, néphadseregünk erejét 
és még inkább hozzájáruljunk a vi­
lágbeliéért folytatott harc si keres 
megvívásához.

TARJÁN JÓZSEF, 
DISZ MB s|x>iioszt. vezető.

Felkészülünk önlözéses terveink mepalósilááa
Beköszöntőit a tavasz. A ragyogó napsugár új életei kelt a 

szunnyadó földön, Szerbe a határban dübörgő traktorok, velőgé­
pek százai indulnak harcra az új kenyérért, az új termésért.

Ennek a harcnak új katonái készülnek elő szorgalmas mun­
kával a szarvasi mezőgazdasági technikum öntözéses tagozatán.

Az iskola DISZ kullúrgárdája nem pihent a télen sem. Ma. 
karenkó: »Uj einljer kovácsa- című művének előadásával az er­
kölcsi siker mellett, jelentős anyagi alapra tett szert ahhoz, 
hogy most, a tavaszi napsütésben újjárendezze az iskola sport­
telepét, parkját. Jókedvvel, dalolva folyik a munka, mert ifjúsá­
giink mcgérlclle, hogy az iskola az övé.

Komoly, szép, de felelősség teljes munka vár ifjúságunkra, 
ha elhagyja az iskola padját és bekapcsolódik öntözéses ter­
vünk végrehajtásába. Pártunk és kormányzatunk minden felté­
telét biztosította annak, hogy tanulóifjúságunk kikerülve az élet­
be, megfeleljen a feladatoknak. Dr. Szabó Lórátld színes, szem­
léletes agrokémiai órái szilárd alapot biztosítanak tanulóinknak 
későbbi munkájukhoz. Az általa vezetett geodéziai gyakorlatok 
lehetővé teszik, hogy tanulóink az öntözés helyes agrotechni­
kája mellett, annak kuUúrtcchnikai vonatkozásait is megismerjék 
Közismereti tanáraink lelkes munkája eredményeként nemcsal; 
jó szakemberekké, hanem müveit, sokirányú ismerettel rendel­
kező vezetőkké neveljük tanulóifjúságunkat. Szaktanáraink leg­
jobb tudásukkal adják át a legújabb agrotechnikai eljárásokat, 
melyek az élenjáró szovjet tudomány és hazai eredményeink te­
rén váltak ismertté. Nagy segítséget jelenteit számunkra Jere- 
tnenkó elvtárs álluk a tél folyamán Szarvason megtartott elő­
adássorozat, amikor a Szovjetunió öntözési eljárásait, az üldö­
zés helyes nagyüzemi agrotechnikáját ismertette velünk.

Tanulóifjúságunk megértette, hogy a tanulás számára a lett. 
fontosabb hazafias kötelesség és ez megmutatkozik munkájuk­
ban. A végző osztályunk, mely két éven ál az iskola leggyengébb
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ós végrehajtottuk azt a megbízatást, f 
amelyet pártunktól kaptunk. f

Azokat a nagy feladatokat, amo- $

fémgyüitéd (Ltiei
Megyénk városaiban és falvaiban nap, mint nap tovább gyűj­

tik a fiatotok és az úttörő pajtásak a fémet. Küzdenek iskolánként 
az első helyért és a »Kiváló fém gyűjtő« jelvényért.

Orosházán csütörtökig három általános iskola fiataljai, ösz- 
sze-sen 141 és fél mázsa lémet gyűjtöttek össze. Elsők lellek a 
II. számú általános iskola fiataljai, akik 55 mázsa fémet gyűj­
töttek össze. Második az I. számú iskola 50 mázsa fémgyűjtés­
sel, 1 Harmadik pedig a III. számú általános iskola harminchat 
és fél mázsa fémgyűjtéssel Egyénileg az iskolák tanulói közül 
Király Zoltán II. számú általános iskola IV. osztályos tanulója 
emelkedik ki 755 kg-os gyűjtéssel, továbbá az I. számú iskolá­
ból Tóth Sándor VI. osztályos tanuló 477 kg gyűjtéssel. A le­
ánytanulók közül a III. számú iskolából Kriczki Emma VII. 
osztályos tanuló emelkedik ki 216 kg fémgyűjtéssel. Bánáti Kata­
lin az iskola IV. osztályos tanuló ja vállalást telt arra, hogy az 
elmúlt évi 310 kg fémgyűjtését az idén megjavítja és 550 kg 
fémet gyűjt össze és szállít be a Melléktermék és Hulladék­
gyűjtő Vállalathoz.

A gyulai II. számú általános iskola úttörőit Szilágyi Ferenc 
útlörövezető segíti munkájukban. Az iskola tanulóinak több mint 
fele vesz részt jelenleg a fémgyűjtésben.

A belvárosi pártszervezet népnevelői 323 kg vasat gyűjtői­
tek össze ezidáig.

Mczőkovácsházán az »Uj Élet« tsz tagjai ugyancsak kiveszik 
részüket a fémgyűjtésből. Brandt Mária kezdeményezésére aisz 
tagjai vállalták, hogy a fémgyűjjő hónap ideje alatt minden va­
sárnap gyűjtenek fémet a község területén. Másodinagával már 
400 kg vasat és két kg fémet gyűjtött össze.

Megjutalmazták 
legjobb dolgozóinkat
Az Állami Gazdaságok és Eidűk 

Minisztériuma a mezőhegyesi állami 
gazdaságot felszabadulásunk ürme* 
óén a minisztérium legjobb ál­
latién) észtő gazdaságának ismerte 
•1. Ezért vándorzászlóval és oklevél­
lel jutalmazták a gazdaságot. A 
vándorzászlóval együtt kilencezer 
forint pénzjutalmat is kaptak a 
gazdaság vezetői, dolgozói. Ugyan­
csak az ország legjobb tehenészeti 
és legjobb marhalűzLaló gazdasiga 
lettünk. Ünnepségen osztották ki 
a szocialista munkaverseny során 
legjobb eredményt elért dolgozók­
nak a jutalmat. Krisán Sándor elv- 
tá's, az »ország legjobb marhahiz­
lalója« oklevelet és az ezzel járó 
1300 forint pénzjutalmat kapta. Kis- 
honti József, az »ország legjobb 
patkoló mestere« oklevelet és 1500 
forint pénzjutalmai kapott. Szabó 
György az »ország második tehe­
nésze« oklevelet és ezer forint pénz­
jutalmat, Szűcs András, az »ország 
második legjobb kosnevelője« okle­
velet és ezer forintot. Kiss István, 
az »ország második legjobb bika- 
gondozója« oklevelet és ezer forint 
pénzjutalmat kapott.

I .Ez a kitüntetés gazdaságunk dol- 
t gozóit még jobb munkára ösztönzi, 
t A tehenészeti dolgozók a közelgő
♦ választások tiszteletére vállalták,
I hogy a napi fejési átlagot négy li-
♦ tér tel emelik.
I HEGEDŰS LAJOS
I Mezőhegyesi Állatni Gazdaság.
♦♦»♦»♦»»»♦♦»♦»»»♦»»♦♦►»»♦»»»»»»♦♦»♦»»♦»♦»»♦+
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Mérési gyakorlatot végeznek a technikum tanulói. (Magyar toto felv.)

osztálya volt, ma a legjobb' osztály. Az elmúlt évihez viszo­
nyítva a hiányzások száma több, mint 50 százalékkal csökkent 
Tanulóink szerelik iskoláinkat, aminek legjobb bizonyítéka, hogy 
iskolánkban országos viszonylatban is a legkisebb a lemorzsoló­
dott tanulók százaléka. Munkaszeretetükre utal, hogy míg 1951- 
bén három, 1952-ben nyolc tanuló folytatta tanulmányait az egye­
temeken, jelenleg 15 tanuló jolenlkezelt továbbtanulásra.

Iskolánkban a jó elméleti munkát Fehér Mihály gyakorlat­
vezető tanár, országosan ismert, jó gyakorlati oktatása egészíti ki. 
Ezzel tanulóink az elméleti készség mellett, komoly gyakorlati 
tudással is felvér Le zve kerülnek ki az iskolából. A közeli napok­
ban kezdődik a gyakorlati oktatás, amikor Tangazdaságunkban 
—, mely az öntözési és Talajjavítóéi Kutató Intézet Kísérleti Gaz­
dasága is — résztvesznek az időszerű munkákban. Megismerik a 
kutatás legújabb eredményeit, hogy kikerülve az iskolából, azo­
kat megvalósítva, elterjesztve lelkes hirdetői legyenek a haladó 
tudománynak. Itt sajátítják el a tavaszi víztárolási, öntözőtelep 
karbantartási munkákat. Megtanulják a permetező, árasztó, sávos- 
csörgedezlelő, barázdás-áztató öntözési módok helyes agrotechni­
káját. Megismerik az öntözéses üzem munkaszervezését, eredmé­
nyeit. Az elmúlt aszályos esztendő komoly károkat okozott, de 
tangazdaságunkban tavaly is 40 mázsa kukorica, 101 mázsa lu- 
cernaszéua termelt kát. holdanként. Ezek az eredmények tanuló- 
inkát még jobb munkára serkentik.

Mind Andor tanár, Szarvasi Mezőgazdasági Technikum.

A Viharsarok Népe bírálata nyomán
segíti a tanács gyaiiotszakcsoportunk munkáját

A mező herényi minden segítséget megkezdhessék. A 
MNDSZ gyapotszak- mcSad szakcsopore gyapot kikelése után 
csoport nevében írom tunk részére. Asz- szétosztják a foldto 

w„,-. Tudatom sztmytársaim nagy mietet és így nun- 
lendületűd kezdtek a tlenki személyenként 
munkához. Elszórták* fcLet az ő területéért» 
a műtrágyát, a gépáL hogy ni^, legyen 
lomás felszántotta a mutikálva és tiszta 

Losílva van a Vihar- területei és most az (egyen 
sarok Népében meg- asszonytársak a itt- 
jelent cikk nyomán, pon melegítik a ma- Aranyi Jáeiosné 

\ A tanács most már got, hogy a velőst Mcz<5i>eréov, MNixsz nik.

az elvlársakkal, hogy 
szakcsoportom részé­
re a földterület biz/-

KETSOI
hátrál I

Kétsoprony községi 
időn lceres7.tűl elmarad! 
a tejbe gyűjtéssel. Külőj 
volt az elmaradás a Lel 
nél," a teljesítés mindl 
százalékos volt. A nad 
dás mögött — minti 
minden oh'an dolog 
az előrehaladást, a fejll 
dályozza, — az cllenséí 
meg Kétsoprony közsJ

a kétsopronyi|
tojást és teje

a hetipiacokra. Nem 
lenőrzött tejcskannákll 
rclt asszonyokat, hogl 
viszik-e piacra a lejl 
teljesítették—c előzőlegl 
adást. Mindannyiszor r| 
látta a begyűjtő könjl 
Még a kulákok begyüj| 
vecskéit is. »Itt valal 
rendjén — mondotta ml 
akármilyen szabályod 
könyvek, valami kulák| 
nak kell itt lenni...« A 
nács begyűjtési osziáj 
többször voltak lent 
ben ellenőrzésre, a kikil 
társaknak a tanácselnl 
annyiszor elmondta h| 
tail és gondolatait a 
léssel kapcsolatban. Az I 
gyei begyűjtési előadl 
igen hasznos tanácsot a| 
bó clvlársnak, aki azlán| 
tanács szerint járt is 
vetkezőképpen:

...Az egyik nap korai 
ban a tanácselnök elvláif 
a Békéscsabára vezetői 
Gppeti 'Tpmcf^aj) volt l| 
bán. fxzahÖ’eívlárs —, 
megyei ellenőrrel — íl 
óra körül kiment a 1<| 
betonúihoz. Látják ám, 
már 2—3 asszony álldcl 
tejeslcannákkal kezükbenl 
ra akartak menni a piaci 
bó elvtárs, ahogy odaért 
is kérdezte az egyik as!

— Hova, hova jó as| 
tejjel ?

— A piacra lelkem 
szolt az asszony — sietne] 
hogy időben beérjünk.

— Jól van, rendben 
így a tanácselnök - , csali 
sák már meg a begyűjtői

BAB.
Szép nagy lánya v 

hogy olyan messziről 
hozzá a bábaasszony 
ott eajgott benne a 
egy pillanatra mosoly 
megtört arcon. Kislái 
fin utján. A megyedil 
negyedik éhes száj. 
született? Aztán meg 
a választ, — nyomot 
lódásra, amino ő. Arr 
oda vesso az élet.

Mibe tegyem ez.t a 
— zökkentette ki gór 
bábaasszony hangja, 
onieltc föl a kezét, i 
olyan suttogó, gyenge 
°tt, a szekrény felső s: 
ráírtam kimosva a kii 
kislányból feltört az 
lelő sírás. »Jól van 
gáttá sgoietettel a bú 
gyors kezekkel adta f 
^égie a szinehagyott,
^get, réklit. Pelenkán 
ócska, összehajtogatott 
e ú. Aztán odatette az i 

Nézze csak, mit 
jäny. Maholnap már sog

Az ám — mos 
taradtan s aliogy a per
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|j vlvk't kelt 4 
[torok, vetőgé- 
lltermésvi't. 
Irgalmas mun-
Pses tago/akin. 
élen sem. Ma. 

[dúsával az er- 
sziert ahhoz, 
iskola spovl-

I UKTl iljÚSÚ-

if lóságunkra,
I lit t' 1,’l‘M‘S

műiden fellé- 
|evii!ív az élet- 

színes. SZ.l'tlt-
tannlómlaiak 

ii gyakorlatok 
|*> agrőtoclini- 

myiiismerjék 
Jkent nemcsak 
ereilet retldcl- 
ln.tr.lilik lej­
lái eljárásukul, 
Ittménycink le- 
immkra Jvrv- 
neglartolt elő- 
1‘avii!. az imtii- 
elnnU

Izámára a lég­
iit, tnttnkftjuk- 
lla leggyengébb
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vihez vi szó­
éi! csökkent 
i> itéka, hogy 

lemorzsoló- 
jy míg lUö1- 
yail az egve-
I utasra
y gyakoriat- 
t egészíti ki. 

> gyakorlati 
íózeli na [Kitír- 
itaságuntíhan 
ásértett Gazr- 
dvgismerik a 
kólából, a zo­
te k a haladó 

öntözőlvlep 
"asztó, sávos-, 
s agrolechni- 
ését eredőié- 
t okozoll, de
II mázsa In- 
ínyek laitoló-

i Tectmikum.

yomán
munkáját

zd leessék- A 
kikelése után 

Iják u földto- 
és így niin-

sziemélyenként
ő területéért, 
rni>; legyen 

lva és tiszta

ti Jánosné
Iréov. MNOSZ title.

KÉTSOPRONYBAN «* ellenség sxabotálása 
hatr altatta a tej- és tojásbegyüjtést

Kétsoprony község huzamos 
időn keresztül elmaradt a tojás- és 
a tej begyűjtéssel. Különösen nagy 
volt az elmaradás a tejbegyííjtés- 
nélf a teljesítés mindössze négy 
százalékos volt. A nagy elmara­
dás mögött — mint általában 
minden olyan dolog mögött, ami 
az előrehaladást, a fejlődést aka­
dályozza, — az ellenség húzódott 
meg Kétsoprony községben. Sza-

botálás, hivatali visszaélés, sik­
kasztás... így lehelne sorolni azo­
kat az elkövetett bűnöket, ame­
lyek visszatartották a begyűj­
tést, amelyek a négy százalékos 
tejbeadást előidézték Kétsoprony 
ban.

A nagy elmaradás ellenére 
Szabó Gábor tanácselnök elvlárs 
tapasztalta, hogy a gazdák, főleg

a kétsoprony! kulákok igen nagy mennyiségű 
tojást és tejet szállítanak be Békéscsabára,

a hetipiacokra Nem egyszer cl-I vccskéjuket, rendben van-e a tej- 
Icnoizol.l lejeskannakkal felsze- beadás? Mert tudják, „gye, ho-re 
relt asszonyokat, hogy jogosan csak akkor lehet a szabadpiacra
viszik-e piacra a tejet, vagyis 
teljesítették-e előzőleg a tej be­
adást. Mindannyiszor rendben ta­
lálta a begyűjtő könyvecskéket 
Még a kulákok begyűjtési kény 
vccskéit is. »Itt valami nincs 
rendjén — mondotta magában 
akármilyen szabályosak is 
könyvek, valami kulákraffinériá- 
nak kell ilt lenni...« A megyei ta­
nács begyűjtési osztályáról is 
többször voltak lent a község­
ien ellenőrzésre, a kiküldött elv- 
társuknak a tanácselnök mind­
annyiszor elmondta tapasz lala*- 
hiit és gondolatait a tejbegyűj 
téssel kapcsolatban. Az egyik me­
gyei begyűjtési előadó azután 
igen hasznos tanácsot adóit Sza­
bó elv társnak, aki aztán a kapott 
tanács szerint járt is el a .kö­
vetkezőképpen :

...Az egyik nap kora hajnal­
ban a tanácselnök elvtárs lezárta 
a Békéscsabára vezető utakat/ 
Bppéri 'pKtcHfap volt Békéscsa­
bán. SzahÖ^Vtárs —, az. egyik 
megyei ellenőrrel — úgy négy 
óra körül kiment a kondorost' 
betonúihoz. Látják átn, hogy' ott 
már 2—3 asszony álldogál tele 
tejes ka urnákkal kezükben. Csabá­
ra akartak menni a piacra. Szá­
lló elvtárs, ahogy odaérlek, meg 
is kérdezte az. egyik asszonytól:

— Hova, hova jó asszony a 
tejjel?

— A piacra lelkem — vála­
szolt az. asszony — síelnénk már, 
hogy időben beérjünk.

— Jól van, rendben van, — 
így a tanácselnök —, csak mulas­
sák már meg a begyűjtési köny­

vinni a tejet, ha rendben van a 
begyűjtés...

— Hát hogyne volna rendben a 
tejbeadásunk — kapcsolódott bele 
a párbeszédbe egy másik asszony, 
Laurinyecz Istvánná. — Hatvan 
liter az én előirányzatom, tel­
jesítettem én azt már előre, erre 
a hónapra is. Kifizettem...

— Kifizette? A tejet? — szólt 
közbe a megyei ellenőr. — Hát 
tt, éltben a* községben fizetni 

lehet a Lej beadás helyeit? Ez...
A tanácselnök gyorsan közbe­

vágó 11 s inlelt a szemével az el­
lenőrnek, hogy ne szóljon, majd 
ő~. — Hát hogyne lehetne, ná-

ifj. Petrovszki igen érdekes vár 
laszt adott; a pénzt »testvérie­
sen« megosztották Mifykó János- 
sal, a békéscsabai tejüzem áru- 

Éjinek a megegyezésnek a szel- férőjével. Ez a Mitykó »volle 
lemében folyt a Lej begyűjtés égé- rá« Petrovszkit a csalásra, (l»öny-
szen idáig Kétsopronyban

A községi tejbegyűjtő, miután 
a kész lények elé állították, nem 
tagadott semmit, bevallotta, hogy 
valóban így járt el, hogy valóban 
megszegte a begyűjtési rendele­
tet. Dehát, hol van a befolyt 
pénz, a tej ára? Erre a kérdésre

■nyű Kálit táncba vinni...) és 
'ugyancsak ő »falazott« a tej­
üzemnél a községi begyűjtőnek 
A két gazembernek ez az »üzlet« 
összesen 18.200 forint tiszta 
hasznot jelentett, vagyis fejenr 
ként 9100 forintot...

A tanácselnök elvtárs ellcnt- 
őrizte a helyi begyűjtést is.

Az adminisztrátor nem tudott elszámolni 
a tejbegyüjtés irataival

Azt hazudta, hogy a papírokat 
(a kimutatásokat 1) elhasználta 
számolópapírnak. Es egy újabb 
érdekesség: ez az adminisztrátor 
menyasszonya volt ifj. Peti- - .. 
szkinak, a községi tejbegyüjiu- 
nek, akitől 20 forintos csokoládé­
kat és egyéb drága encsem-ben- 
csemeket kapott ajándékul. Bizo­
nyára azért, amiért a kimutatá­

sokat számolócédulának használ­
ta fel...

s míg a községi tejbegyűjtő, 
a békéscsabai tejüzem árukísé- 
i’ője s a begyűjtési nyilvántartó 
adminisztrátor folytatták üzel- 
íneiket a községben, addig a ku­
lákok — kiállított begyűjtési 
könyvecskéjükkel a zsebükben — 
kannaszámra hordták a piacra

a tejet s adták el literenként 4— 
5—6 forintos áron a dolgozóid­
nak...

A kétsopronyi tanács 
leleplezte, felszámolta 
a lejbeadás terén levő 

visszásságokat,
megfelelő helyre juttatta a bű­
nösöket. Ez osztályharcos győ­
zelmet jelent, de nem jelenti azt, 
h°gy nincs több tennivaló a közr 
ségben. Van még ott elég. Ebből 
az cselből vonják te a megfelelő 
következtetéseket: fokozzák éber­
ségüket az ellenséggel szemben, 
harcoljanak még keményebben a 
lemaradások, a hibák ellen, ne 
nyugodjanak bele eddig elért 
eredményeikbe, hanem harcolja­
nak a szebb, nagyobb eredmé­
nyekért. A hibák és hiányossá­
gok mögött keressék és találják 
meg az osztályellenséget, sújt­
sanak le rá a dolgozó nép tör­
vényének teljes szigorával. Úgy, 
ahogy azt az osztályharc, a szo­
cializmus építése tőlük megkö­
veteli.

A gyomai járás gépállomásai kössenek talajművelési 
szerződést az egyéni dolgozó parasztokkal

iBgiiRjtók a gépállomások közötti 
versenyben. Vontatottan indult be 
ezeken b gépállomásokon n tavaszi 
munka, ónak a felszabadulási hét 
v&raenyél«n az utóbbi napokban

I7,, , I vették éöz.ni lemaradásukat, ének­ünk, Kétsopronyban az a szokás, hcedett b napi teljesítményük.
hogy ha nem teljesítik a gazdái; 
természetiken a tej beadást, akkor 
kifizethetik nyugodtan. így csi­
nált ez a jó asszony is. De csi­
nálnak így többen Is a faluban.

Az asszony felé fordult — 
IgítZrC,?..

— Hát hogyne.., én isi meg 
viagy Mt Liurih^c£'' esafifdí, -:Péb- 
rovszkiék is.

— Sorolja csak lelkem a ne­
veket mind, — biztatta az elnök 
Laurinyecz Islvámnét Az meg 
mondta sorjában, hogy kik »tel­
jesítik« így a tejbeadást Még 
ott nyomban kiderült a követ­
kező :

A község 22 kulákja,
és még néhány dolgozó paraszt 
is »megegyeztek« ifj. Petrovszki 
Mihály tej begyűjtővel, hogy a 
tej beadást nem természetben, ha­
nem literenként 2 forint 30 fil­
léres áron, pénzben fizetik ki.

A gyomai járás gépállomásai re- százaléka nincs elvetve, n szántást
csuk 80 százalékban végezték el a 

járásban.
Do nem kisebb n dévaványai, 

gyomai, a járási tanács felelőssége 
sem. A m úusztei tanács tavaszi 
munkákra vonatkozó határozata — 
ajneiy £ebírnál* 1-én jelent meg — 
világosan kimondta, bogy a par 
lag-gyanús területeket a mezőőri) 
kön, dűlő felelősökön leiesz.tül te’ 
Icelil kutatni, kötelezni keld a tu­
lajdonost a fedd megművelésére s 
ha űz nem lehetséges, termelő-szö­
vetkezetnek keld átadni hasznosí­
tásra, A gyomai járásban azonban 
ezt kevéslibé hajtották végre,

A késel ébredés miatt 
többezer hold füld szántatlan még

a gyoma-kosoősi, póhalom Kál­
lai, dévaványa-varsányháti határré- 
szoken. Nagyi-észben fe’olőtek a 
gépállomások vezetői, amiért a ha­
táridő lejárta előtt két nappal az 
árpa- és a zab vetésnek m interv 25

most az utolsó napokban próbálják behozni a hetek óta elmulasztott 
hiányosságokat

Kevéslibé tudatosították az egyé­
nileg dolgozó parasztokkal n mi­
nisztertanács legutóbbi határozatát, 
amely kimondja, hogy a gépállomá­
sok — utólagos természetiem elszá­
molással — meredd est köthetnek 
gépi munkára egyénileg dolgozó pa­
rasztokkal ifi, hasonlóan az eOőző 
évekhez. Ez a határozat igen nagy* 
jelentőségű. Kormányzatunk segít­
séget ad ezen lceiB=ztül a föld meg­
művelésére azoknak, akik igaerővel 
nem rendelkeznek. Ha ezt ismer­
nék, bizonyára Gvomán sem 100 
hold föld megmunkálására szerződ­
tek volna a dolgozó parasztok, ha­

nem Wolf András, Forgács József, 
Fekécs András dolgozó parasztok 
koz hasonlóan több dolgozó paraszt 
igénybe venné a gépállomás. segít­
ségét.

A gyomai gépállomás — igen he­
lyesen — a termelőszövetkezetek­
kel megkötött, szerződések teljesíté­
sét tartja előhbievalónak. De nem 
megengedhető, hogy ene való hi­
vatkozással

az egyénileg dolgozó parasztokkal 
igen keveset tőrödnek,

nem érzik a felelősséget a gépál­
lomás vezetői a körzetükben lévő

minden talpa atnyi föld időbeni meg­
műveléséért. Tőgyen többet a gyo­
mai gépállomás a szerződéskötés ér­
dekében. Természete«!!, lia a saját 
gépeikkel nem tudják azt időben 
teljesíteni, elvégzik azok a gépál­
lomások, amelyeknek már nines 
mozgási területük, — mint ahogy 
többszáz holdat felszántott már a 
gyomai határban a kondoros! gép­
állomás.

Az idő sürget,
minden óra, amivel késünk a vetés­
sel, szántással, sok mázsa teimésu 
kiesést, kárt jelent a dolgozóknak, 
kárt jelent népgazdaságunknak. Ép­
pen, ezért a gyomai, dévaványai ta­
nács a tanácstagokon, az állandó 
bizottság aktíváin, a pártszervezet 
a népnevelőkön keresztül kei e-seq 
lel azokat a dolgozó parasztokat, 
akik még nem végezték el szántá­
sukat, vetésüket, hívják fel a fi­
gyelműidet, hogy

haladéktalanul kössék meg 
a szerződést a gépi munkára

TJgy dolgozzanak tanácsaink, gép­
állomásaink vezetői a gyomai já­
rásban, hogy minél hamarabb fel 
legyen szántva és el legyen vetve/ 
Hátul knllógásukkal, hanyag ,mun­
kájukkal ne rontsák tovább a többi 
járás, megyénk mezőgazda-ági mun­
kákban eddig elért eredményét.

BABAKELENGYE
Szép nagy lánya van! — vala 

hogy olyan messziről jutottak el 
hozzá a babaasszony szavai. Még 
ott sajgóit benne a fájdalom, de 
Wy pillanatra mosol)' futott át a 
megtölt anon. Kislány, a három 
fiú után. A negyedik gyerek, 
negyedik éhes száj. Vájjon mire 
szü eteti. ? Aztán meg is adta rá 
8 választ, — nyomoráé ágra, kin 
lodásra. amire ő. Arra hogy ide 
oda vesso az élet.

Mil» tegyem ezt a csöppséget 
- zökkentette ki gondolataiból a 
Úrasszony hangja. Erőtlenülbál.

emelte fel a kezét, a hangja is 
»■van suttogó, gyenge volt meg: 
ML a szekrény felső sarlíába. Oda 
raktára kimosva a kis holmit. A 
talányból feltört az életet köve* 

kló siiáfi. »Jól van már« oeitit 
(í'i.t.i szeretettel a bábaasszony e 
®0rs kezekkel adta fel a cfiöpp- 
»a ' zinel I agy ott, koshedt kis 
?®®í* "'klit. Pelenkának az apja 

' ös zehajtogatott inge került 
Ba. Aztán odatette az anyja mellé.

Ufe/zo csak, micsoda nagy- 
főad ^aholnap már segít magának

— Az ám — mosolyodott el 
ra<uaiT s ahogy a pergő könnyek

mögül néizte a 1 oszladozó szélű 
párnát, amiből pólya lett, úgy 
tört fel belőle a keserűség: Segit 
ség lesz. De miivon? Sápadt kis 
vézna gyerek, mint amilyen itt 
az utca porában felnő. Aztán is 
kolás e m«g fel nem cseperedik 
már elnyeli a gyár. Bamafürtös 
hajacskáját belepi a fonalból sztílló 
por, megfakul a saeane csillogása 
Dolgozik reggeltől késő estig e 
szombaton felét vifiszi haza annak, 
amit a többiek, mert lány te 
fiatal még.

Aztán, ha asszony lesz, hát az 
sem jobb. Addig egyedül kínlódott, 
aztán ketten. S ha a gyárban észre 
veszik, hogy elnehezült testtel 
új életet hord a szive alatt — el 
küldik úgy, mint őt.

— Hadd látom a lányom — 
nyitott be az ura az ajtón. Ne 
búsulj — veregette meg a ke­
zét biztatóan, mikor észrevette 
a párnám a könnyek nyomát. — 
Ahol öten megvagyunk, ott a hato­
dik is elfér. Meglátod milyen se­
gítség lesz. S csak jobb lewz egy­
szer nekünk is. — halkította le 
a hangját. — Ugye kislány — ha­
jolt a szendergő csöppség fék- 
Megbékélten néztek egymásra.

örültek a kicsinek, aztán a pillan 
tó Tűk az ablak alatt álló széles fa 
prices re tévedt. A nappali játék 
fáradalmát pihente ki a ihárom 
fiú. A legkisebb biztos valami szép 
színes golyót nyert álmában, olyan 
édesen nevetett.

1943 at írtak akkor és nyár volt 
Még egyftetes gyorekágyas sem 
volt Kovácsié, amikor az ura be 
hívót kapott. Néhány nap múlva 
ismób ott állt a gép mögött. Mog- 
megszódült a gyengeségtől, de 
tárni kellett. A hadisegé-lyből nem 
lelret jóllakatni négy éhes szájat.

— Kovácsné magát holnaptól ki­
írom. Most már maradjon szépen 
otthon, öt-hat hét múlva itt a 
csöppség. Ez a hetedik ? Na, csak 
egészséges legyen, nem lesz itt 
semmi baj, — veregette mog biz­
tatóan a hátát az orvos. Megkapja 
most már az utalványt is. Aztán 
szépet válogasson ám a kis legény­
nek.

Szépet ám, — hiitalen el tudta 
volna sírni magát, ahogy ránézett 
a kis papírlapra. »Utalvány csecse­
mő kelengyére«. Elsétált az üzlet 
felé. Mostanában sokszor nézegette 
a kirakatokat, gondolatban már ki­
válogatta mit is vesz majd. »Azt

a szép kék piketokarót, igen azt 
megveszi«. Eszre sem vette, már 
be is lépett az üzletajtón. »Ezt 
az utalványt akarom beváltani .. ,« 
Maga sem tudta miért csuklót! 
pl egyszerre a hangja. S mig eléje 
rakták az apró holmikat, elhomá­
lyosodott a szeme. Azt a régi ke­
lengyét látta maga előtt, a fősz 
I arlozó párnát, a szí nehagyott rék 
lit, amibe éppen tiz éve a kis­
lányt. Jutkát pólyáitól;. Jól mondta 
akkor a férje: egyszer csak jobb 
lesz nz élőt.

- Ezt a kék tipegőt kérem 
meg azt a kocsipaplant, kék és ró 
zsaszhiú, akár fiú lesz, akár lány, 
jó lesz neki: meg a kis pikétaka- 
rót is. Köti majd a kocsiba. Mert 
kocsit is vesznek, a 600 forint se­
gélyhez még pótol 300-at, hiszen 
kapja a teljes fizetését most is 
aztán megveszik a mélykocsit. Már 
azt is ldnéeték, mint valami fia­
tal házasok. Do csuda tudja, ezek 
az elmúlt esztendők nc.m öregitik 
az embert, hanem mintha csak le­
vettek volna a vállukról vagy tiz 
esztendőt. Pedig hosszú volt az 
út idáig. A szomszédasszonytól 
kölcsönkért ruháskosárban siró gye­
tektől a mély kocsiig, az új ke­
lengyéig. Igaz, ezt az utat nem

egyedül tettek mog — ezer és mil­
lió ember útja volt ez.

J ókora csomag kerekedett be­
lőle, mire mindent összeválogatott. 
Jó lett volna valamelyik gyereket 
elhozni, hogy segítsen — ötlött 
az eszébe és aztán önkény tolón el­
mosolyogta magát.

Hol van ez a toiler ahhoz, amit 
akkor cipelt a gyárban, amikor 
a kis Jutkát várta, de hát akkor 
vinni kellett. Megerősítette a ret­
tegés, hogy kidobják a gyárból.

Azért csak kifáradt, mire haza­
ért. Hosszéi már az út s nem 
vagyok 16 éves — ereszkedett le 
az egyik székre, de a következő 
pillanatban már fel is állt. Be 
kell már egy kicsit gyújtani, 

legmelegiteni a vacsorának valót. 
Mindjárt jönnek az éhesek. Egyik 
a munkából, a másik az úttörő­
otthonból, a harmadik az óvodá­
ból. Milyen vidám zsivaly van 
esténként. Majd felforgatják a há­
zat, mindegyiknek van valami új­
ságolni valója.

— Né'zdd csak apjuk — bonto­
gatta a csomagot este a tisztára 
törölt asztalon —; a kelengye. A 
picié. Latod, még meg sincs és 
máris gondolnak rá. Mosolyogva 
néztek össze.

ZENKER ENDRSNE
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ífi Üzemek csatlakosE&s&val szélesedik 

a Tsllaszistsl béke verseny

1953 á prüfe 12., vasárnap Világ proletárjí

Lelkesedéssel olvastak n Georg 
hiu-Dej hajógyár dolgozóinak le 
velőt, melyben az ország üzemeit 
választási békeversenyve hívták. 
Mi, a békéscsabai Kötöttárugyár 
dolgozói gyűléseken értékeltük az 
eddig elért eredményeket és ellm

sitettiik. Az elmúlt negyedév bon 
elért eredmények mellett voltak 
hiányosságaink a tervszerű terme 
lés és a minőség toron. Ivzok 
megszüntetése érdekében az alábbi 
vállalást tesszük:

távoztuk, hogy mi is csatlakozunk 
ehhez a nagyszerű kezdeményezés - 
hoz. A »Felszabadulási Hét* ver- 
senyében szép eredményeket értek 
el dolgozóink, az első negyedévi 
tervünket 101.8 százalékban telje-

í. ^ •kS'f :J£S, *sjy&SSSr? tágas
napj-' 'ítéTbíSTlSr títtoő íieSXT'e^ir mL^égmitt9j0.6 ^százalékkal emeljük.

«Az összes tervezett anyaghoz viszonyítva 1.5 százalékkal csökkentjük az tápanyag
iiasználAsát Meet lkaiitásunlc összérték»' 140.000 forintot jelent. . - ir r ,O Íz tíSagüntot hat százalékkal csökkentjük és az önköltségesükként,,! tervünket ma

rudektalánul végrehajtjuk.
A békéscsabai Kötöttárugyár dolgozói nevében:

Vcrcska Pál Kovács Pál Kniács János
párttitkár igazgató üb-elnök

Mák Mihály né Ancstn Mária Oláh Györgyné
sztahanovisták.

Nagy nyeremények a 
* ' első két

A második békekölosön húzáséinak 
két napján, 9-én és 10-én megyénk- 
lien Mik dolgozó kölcsönköt vényét 
töhljezer forintos njeiomónnyel húz­
ták ki. Pl. Sípos Eszter, a 05/4. m. 
Építőipari Vállalat dolgozója 900 
forintos kötvényével 5000 lórin tot 
nyert." Pataki Lászlónak, aki an­
nakidején 1500 forintot jegyzett, 
egy 100 forintos kötvényét 10.000 
forint nyereménnyel húzták ki. Pa­
táid László békéscsabai lakos, a
Dél magyarországi Áramszolgáltató

Zsilhiszki György
DISZ titkár

özv. Flender Jánosáé

Mi, a békéscsabai Pamutszövö 
dolgozói első negyedévi tervünket 
102.5 százalékban tel je» Ítéltük, igy 
eleget. tettünk fel ajánlás iitilctiak, 
mely len vállaltuk, hogy a múlt évi 
fervlemaradásunlcból két- najxit be­
lezünk, Eredmény ein két a púrt- 
izerveaet. jó folviUigoslto és a 
izakszenezet jó vergenyszervező

lakozunk a Georgliiu Dej hajógyár 
dolgozóinak választási bóloeversenv 
felhívásához.

Ezen fölhívást pártszervezeteink 
irányításával, röpgyüléseken ismer 
tettük dolgozóinkkal és csatlakozva 
a versenyhez, az alábbiakat vállal
jnlc:

munkájával, valamint a műszakiak, 
a dolgozók odaadó munkájával 
tudtuk megvalósítani. Ezek az 
eredmények különösen a »Felsza­
badulási Hék en végzett munkánk 
alapján születtek meg.

A második negyedév sikeres tel­
jesítése érdekében örömmel csat­

ié i
2. Ä“

£ oíőtss «Ä'Ä'i Mttl

■ jóváhagvott forgóeszköz csökkoukVsi tervünket túlteljesitjűk & a 
"k. U- íáUaliU rAw* csökkentése érdekéién május 30-ig, a

4. »ssätS wfeSS «** * fe «i»~ bi'»,“™ -”1» '»'rk-
I ■- J. ! SW000 torint költségmegtakarítást érünk ol. A Gazda-mozga'om leeretoben a kozvett-n

***** rvl^ a vállalások tMjositésénml tizünk hitet sütetünk
. Mr, a Y v 'wu n^v nárlunk és szeretőit vezérünk. Rákosi olvtám iránt. ígérjük, hogy 

vállalásait fotóról pontra"'teljesítjük és újabb termelési győzelmekkel küsz.öntjük május H ot, a vá­

lasztás napját. zsiros MiMly Pr$b0|yS2ki Mátyás Dohárán Béla Mázán György 
párttitkár igazgató ub elnök DISZ titkai

Urbán Ilona Rábai Mária Székelyhídi Jánosáé
sztahanovista sztaliánovista sztaliánovista________  ________ ______

második békekőlesön 
napjátI
Vállalat dolgozója. Jouei István me- 
zőberónyi lakos u második bókeköL 
csőn jegyzésekor 400 forintot jegy- 
■wjtt s a je'enlegi húzás alkalmával 
ogv 50 forintos kötvényét 10.000 
froint nyereménnyel húzták ki. So­
mogyi Mártonná a hidasháti állami 
gazdaság dolgozója, 50 forintos köt­
vényével 10.000 forintot nyert- Kiss 
Antal, a ballonyni DÁV dolgozója 
ugyancsak 50 forintos kötvényével 
5000 forintot nyert.

Rádió
Április 13., hétfii 

Kossuth Rádió
11.30 Hanglemezek. 12.10 Vidám zene. 

12.30 Békedalok. 11.00 IIá< z Béla és ze­
nekara játszik. 13.30 Filmzene, 14.15 
Úttörő híradó. 11.35 Heti zenés kalen­
dárium. 15 30 S'abó Márta zongorázik, 
lá.'jO Hanglemez. 10.00 A Rádió Nép­
művelési Híradója. 16 20 Ifjúsági lej­
tőiéi. 16.45 Műsor az úttörők zenei szak­
köreinek. 1.70:) üzemek közötti egyűlt- 
működés. 17.10 Forradalmi dalok. 17.30 
Legkedvesebb szerepeim. L-.lmondja Bi­
hari József, Kossutli-dijas színművész. 
20.110 Magyar -zeneszerzők uj müvei. 
Bemutatók. 20.40 A békére szavazunk.

Zenés irodalmi műsor. 21.20 Vidám es( 
hangverseny. 22.25 Hanglemezek.

PctOli Rádió
0.35 Szórakoztató zene- 7.35 Népi mu­

zsika. 8.35 Baléttzenc. 9.00 Magyar <U- 
lok és hangszerszólók. 9.20 Orosz nyelv­
lecke kezdőknek. 9.40 A Gyermek rádió 
műsora. 10.10 Lehár operettjeiből. 10.30 
Óvodások műsora. 10.50 Komor Agnes 
hárfázik. 15.00 Telep a sziklák közt. 
Elbeszélés. 15.30 Szimfónikus hangver­
seny. 16.10 Mi újság a tudomány és 
technika világában. 17.00 Magyar zene- 
tzerzők a békéért. 17.10 Csárdások. 17.50 
A béke tudománya. Előadás. 18.00 Ha- 
csaturján: Szvit. 18.10 A Szabad Ifjú­
ság vasárnapi számának ismertetése. 18.45 
Szív küldi... VI: Erős Klára zongorázik.

A II. békekölcsön második sorsolásának 
harmadik napja

0030
1810
5375

000 forintot nyertek
0044 x 1027 0606
0763 5305 0068
0208 5945 0809

.000 forintot nyertek:
0136 0136 0220
0958 0188 0185
0201 1453 0538
0475 3293 0072
0180 5542 0762
0739 5986 0933
0496

1.000 forintot nyertek:
0790 0841 0812
0153 1013 0708
0604 1461 0742
0271 1727 0130
0949 2028 0622
0885 2164 0870
0064 2548 0988
0401 3792 0715
0726 4071 0863
0295 5698 0304
0969 6609 0441
0525

10.1
0741 
0918 
1365 
1471 
1870 
2123 
2464 
3200 
3949 
5364 
6535 
7171

5000 forintot nyertek:
0224 0446 0306 0361
0328 0012 0363 0717
0380 0184 0489 0881
0672 0027 0781 0439
0796 0968 0923 0534
0958 0980 1108 0510
1136 0204 1245 0166
1270 0920 1311 0068
1464 0452 1491 0058
1532 0964 1564 0648
1671 0747 1774 0317
1835 0093 1895 0742
1905 0661 2060 0492
2072 0934 2194 0597
2211 0157 2224 0256
2240 0431 2311 0523
2424 0453 2665 0701
2684 0845 2719 0804
2744 0490 2802 0949

2978
3072
3178
3387
3605
3677
3777
3923
4016
4030
4064
5024
5089
5353
5585
5773
5823
6069
6176
6544

0862
0865
0362
0201
0741
0975
0149
0139
0130
0582
0917
0207
0531
0566
0126
0764
0445
0790
0081
0160

3016 
3152 
3380 
3603 
3667 
3691 
3786 
3974 
4024 
4032 
4071 
5086 
5254 
5398 
5639 
5817 
5841 
6083 
6221 

' 6549

0917
0117
0268
0035
0835
0974
0575
0549
0790
0912
0934
0077
0288
0863
0112
0134
0052
0874
0060
0342

6554 0188 6620 1
6722 0439 07" 1 l
0840 0791 6877 (

1000 forintot nyertek:
0868 301—0400 1113 801
2190 701—0800 2281 101
2358 701—0800 2445 601
2506 401—0500 3187 801
3230 201—0300 3419 901
3187 301—0400 3518 701
3594 601—0700 3604 901
3040 601—0700 5120 201
5828 901—1000 6827 401

-0900
-0200
-0700
-0900
-1000
-0800
-1000
-0300
-0500

0128
0187
0456
0536
0560
0854
0889
1029
1200
1302
1489
1701
1717
1755
2017
2359
2399
2732
3257
3357
3461
3570
3623
3959
4015
5181
5289
5448
5780
5789
5816
5871
5969
6196
6048
6762
7174

500 forintot
801—0900 
001—0100 
901—1000 
201—0300 
801—0900 
601—0700 
601—0700 
701—0800 
901—1000 
901—1000 
70 L—0800 
401—0500 
001—0100 
601—0700 
801—0901) 
001—0100 
901—1000 
001—0700 
701—0800 
901—1000 
301—0400 
201—0300 
401—0500 
201—0300 
101—0200 
501—0600 
501—0600 
601—0700 
101—0200 
501—0600 
501—0600 
201—0300 
601—0700 
701—0800 
601—0700 
101—0200 
201—0300

nyertek:
0137 001- 
0271 501- 
0102 401- 
0549 901- 
0787 G01—
0877 901- 
1005 701-
1148 101- 
1240 501- 
1454 101- 
1685 801- 
1715 701- 
1741 101-
1851 001- 
2197 201- 
2394 701- 
2494 401-
3077 001- 
3313 201- 
3360 801 - 
3528 901- 
3573 001 
3774 301- 
3987 501- 
5171 601- 
5270 201 
5298 001- 
5748 801 
5784 301 
5808 701 
5840 801 
5944 301 
0090 401 
0519 301 
0705 301 
7137 801

-0700 
-0609 
-0500 
-1000 
-0700 
-1000 
-0800 
-0200 
-0600 
-0200 
-0900 
-0800 
-0200 
-0100 
-0300 
-0800 
-0500 
-0100 
-0300 
-0900 
-1000 
-0100 
-0100 
-0600 
-0700 
-0300 
-0700 
-0900 
-0100 
-0800 
-0900 
-0100 
-0500 
-0400 
-0 (00 
-0900

MÁSODIK BÉKEKÖLCSÖN
II. SORSOLÁSA ÓZDON

1953 április 12, vasárnap délelőtt 10 órától sorsolás.

Húzásra toil a 110 forintos lóaveiemény!
A SORSOLÁS NYILVÁNOS!

0015 21 
0187 4i 
0274 8i 
0328 (i, 
0380 1
0454 9 
0655 0 
0675 0 
0709 7
0770 4 
0785 4 
0919 2 
0945 8
1096 7 
1136 2 
1311 1 
1342 7 
1430 4 
1432 t 
1471 £ 
1511 í 
1532 ( 
1549 I 
1668 I 
1703 í 
1764 ’
1805 I 
1817 í 
1870 I 
1905 I 
2022 I 
2096 I 
2204 
2218 
2326 
1436 

2492 
2707 
1802 

2888 
2660 
3054 
3152 
3201 
1278 

3387 
3438 
3520 
3605 
3667 
3777 
3786 
3792 
3907 
3923 
3968 
4024 
4071 
5024 
5089 
5189 
5305 
5304 
5398 
5411 
5534 
5585 
5622 
5711 
5773 
5841 
5955 
5986 
6088 
6113

forintot
-0300 
-0500 
-0900 
-0700 
-0200 
— 1000 
—0100 
—0100 
—0800 
—0500 
—0500 
—0300 
—0900 
—0800 
—0300 
—0100 
—0800 
—0500 
—0700 
—0300 
—0000 
—0100 
—0800 
—0400 
—0300 
—0800 
.—0600 
—1000 
.—1000 
1—0700 
1—0100 
l—0100 
L—0200 
1 — 1000 
1 —0800 
1—0500 
1 —0500 
1—0700 
1—1000 
1—0100 
1 —0600 
1 —0700 
L—0200 
L—0200 
1 —0800 
1 —0300 
1 —0600 
1—0800 
1—0800
I— 0900 

,1—0200 
1—0600

II— 0600 
H—0500 
1—0200 
11—0400 
H—0800 
11—1000 
11—0300 
11—0600 
)L—0600 
)1—0100 
) 1-0300 
11—0900 
11-0800 
) 1—0400 
11-0200 
H—0200 
) 1—0600 
) 1—0800 
31—0100 
31—0400 
31—1000 
01-0400 
01—0100

nyertek:
0162 GOI- 
0224 101 —
0311 301-
0363 701-
0381 201- 
0155 901- 
0072 001- 
0692 701-
0741 701-
078! 401
0918 101 
0923 501-
0987 701-
1108 501-
1217 201- 
1324 201 - 
1365 601-
1130 801- 
1453 501-
1483 601 
1524 001 - 
1532 901- 
1639 501- 
1677 201 
1727 101-
1788 401-
1819 701
1859 101-
1887 901-
1982 101
2072 901 
2102 001 
2240 401 
2311 501 
2424 401
2464 001 
2089 70t 
2757 001 
2858 001 
2995 801 
3021 001 
3072 801- 
3178 301- 
3210 301- 
3308 401- 
3413 501- 
3401 201- 
3003 001- 
3008 301- 
3770 001- 
3783 401- 
3791 901- 
3871 10L-
3912 501- 
3949 701- 
4016 101- 
1030 501- 
5019 20L- 
5084 601- 
5187 201- 
5295 301- 
5322 701- 
5369 501- 
5404 001- 
5498 101- 
5542 701 
5595 701 
5039 101 
5764 701 
5823 401 
5945 801 
5971 601 
6009 701 
6122 701 
6221 001

-0700 
-0500 
-0400 
-0800 
-0300 
-1000 
-0100 
-0800 
-0800 
-0500 
-0200 
-0600 
-0800 
-0600 
-0300 
-0300 
-0700 
-0900 
-0600 
-0700 
-0100 
-L00( 
-0600 
- 1)301 
-0200 
—0500 
—0800 
-0200 
-1000 
—0200 
—1000 
-0100 
—0500 
—0600 
—0500 
-0100 
—0800 
—010O 
—0700 
—0900 
—0100 
—0900 
—0100 

■0400 
0500 
■0600 
•0300 
■0100 
•0400 
-0700 
-0500 
-1000 
-0200 
-0600 
-0800 
-0200 
-0600 
-0300 
-0700 
-0300 
-0100 
-0800 
-0600 
-0700 
-0200 
-0800 
-0800 
-0200 
-0800 
-0500 
-0900 
-0700 
-0800 
-0800 
-0100

6519 301—0100 6551
6609 401—0500 6624
6689 401—0500 6877
6880 101—0200 6896
7118 401—0500 7153
7183 601—0700 7192

0030 001—0100 0306
0347 201—0300 0430
0470 201—0300 0188
0189 801—0900 0522
0540 801—0900 0592
0622 301—0400 0649
0796 901—1000 0810
OSI 1 801—0900 0S51
0876 901—1000 0893
0906 401—0500 0958
1013 701—0800 1027
1208 901—1000 1214
1215 101—0200 IÍ7Ö
1363 901—1000 1423
1461 701—0800 1161
1491 001—0100 1564
1611 201—0300 1671
1751 601—0700 1774
1835 001—0100 1895
2028 601—0700 2060
2123 801—0900 2162
2164 801—0900 2194
2211 101—0200 2221
2243 401—0500 2359
2496 001—0100 2548
2029 901—1000 2665
2073 801—0900 2084
2719 801—0900 274 1
2799 601—0700 2830
2978 801—0900 2957
3016 901—1000 3103
3200
3207
3293
3111
3000
3688
3792
4032
4063
4071
5093
5353
5141
5474
5600
5698
5771
0023
6170
6514
6554
6675
6722
0771
6813
7171

401—0500
401—0500
001—0100
201—0300
701—0800
001—0100
701—0800
901—1000
801—0900
801—0900
301—0400
501—0600
401—0500
901—1000
701—0800
301—0400
401—0500
001—0100
001—0100
101—0200
101—0200
401—0500
401—0500
701—0800
401—0500
501-0000

Ecnti gyorslista közvetlenül a 
után készült. Esetleges számhibákért te 
lclősséget nem vállalunk.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Bíkésmcgyei Párlbligltsáfiáns

lapja.
Szerkeszti a szerkcsztőhhotbáS. 

Felclós ltiadö: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóiéival d 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21- 

Békési Nyomda, Békéscsaba 
Felelős nyomdavezető- Botváns/U

301—0400

301—0400 
201—0300 
101-0200 
<101—1000 
901—1000 
801—0900 
301—0400 
801—0900 
701—0800 
901—1000 
601—0700 
901—1000 
901—1000 
501—0600 
401—0500 
601-0700 
701—0800 
301—0100 
701—0800 
401—0500 
101—0200 
501—0600 
201—0300 
301—0400 
901—1000 
701—0800 
801—0900 
101—0300 
301—0100 
401—0500 
901—1000 
001 —070') 
101—0200 
201—0300 
SOI —0900 
901—1000 
901 -1000 
501—0600 
501 -OODll 
901 1000 
OM-OlOfl 
201—9300 
101—0500
2.1 -03,H) 
00! -1000 
501—06(11 
Hí! —0200 
101—0209 
801 -0900 
9,11-1000 
(MII Oioo 
(101 0100 
001—0700 
001 0100 
7O1—0800
71.1 0800

llU/ÁS

1

1953 ÁJ'ltlUS II- KLDl

Népünl

Pál

Az 1953 április 12- 
dolgozó iié|«a in a Mag va,! 
nil. S számok, adatok, ni 
ban bizonyítják, hogy la 
eredmények len gazdag, 
de megyénkl en is. 1919-1| 
Béggel. V munkaerőbarla 
Buhl is a megyében na pel 
Falun m<íg a DEFOSZ-I 
fezr a oeéplőmunlcána jelt 
Blosztolta. Bizonyára ne 
Benn tazt, hogyr elsösorbaJ 
az 1—3 holdig, majd a

Négy esztendő után 
támogatásával városban, 
Jieéget. Az 1949-es válla*J 
vátasztópoligároknak, hazJ 
Jasztá-ok győzelmes ItefeJ 
építjük országunkat, meg 
zőgazdoaág több gépet kJ 
zatát. Bízott a Népfront] 
Bélien. Ez a programúi ni 
lós ilott meg az 1949-ben J

A legutóbbi választás 
osol ni a választást, hogy 
da síig, akkor nem csőkkel 
valóság az: nemcsak t>>f 
a faluban, mint 1919-bail 
és kombájnnal bővült mJ 
I esze lések, leírások a' a pjál 
bon pedig a Irékésmegy-f 
az: üzemben, mezőgazdánál 
hatott, valóra, mert az 
lutrira teoseijftU» el alkati 
szorosabbra fűzték, egysé| 
testületét. Az országgyüli 
«ára. dolgozó népünk 
tóttá. Hazánk Vii Vaielm.-ll 
megállapíthatjuk: kitíízötl

,Magyar dolgozák! Elvi! 
visa. — Büszkék vagyunk nJ 
választóktól nemcsak vtvégr.l 
és támogatást jövendő műnk

Ez azt jelenti, hogy 
új országgyűlés niegva.il 
jók szavazatukat a Fügt] 
Inunkéval, a munka- és 
hozzá ahhoz, hogy az őrs: 
megerősítésé re. a dolgozó]

A Magyar Függetl] 
mondja: az új országgyü] 
dik ötéves tervének tör] 
építeni hazánkban a szód 
3.5—4 millió tonnára, a 
a villamosenergiatermelésl 
órára emelni. Népgazdoi 
althoz is, hogy mezőgazdJ 
Hiányunk ezsí'l is hozzája 
progranuuja szerint 35- 
bonatermelésünk.

A Független? 
régi vágya is helyt kia 
holdra emelloedik az önt] 
szűnik meg sokezer dolJ

Céllcitüzéseinlc nagyíj 
tisztában kell Lennie a zz 
csak május 17-én, liauett] 
álluiidóan javítja, kötele 
járul hozzá minden egvJ 
gyasztáei cikk kerülj<>u 
a dolgozok reálbére lóra 
*'gi Népfront programúi | 
gyasztási ős ipari cikkek

Mindezekből mögá.U* 
Népfront csak azért ad hol 
mi népünk egységes erei 
csoportok választási ver-e 
épító. alkotó munkára t|
a termelőmunka állandó 
*ni tfépünk • jók közül 
vei, irányításával. A légi 
Szovjetunióval és a népi 
jobbakra bízza ls-kéuk, t 
cunkíU.


